
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนป่ิน สมัยวิสามัญท่ี 3   ประจำปี พ.ศ.2563  วันจันทร์ ท่ี 9 พฤศจิกายน  2563      1 

 
รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 

สมัยวิสามัญท่ี 3 ครั้งท่ี 1 ประจำปี 2563 
วันจันทร์ ท่ี  9 พฤศจิกายน 2563 

ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
******************************** 

ผู้มาประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายสมนึก  จันทร์หอม รองประธานสภา อบต.ม่อนปิ่น สมนึก  จันทร์หอม 
2 นายสุทธิพร   สุภา เลขานุการสภา อบต.ม่อนปิ่น สุทธิพร สุภา 
3 นายบุญมา เรือนคำจันทร์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 บุญมา เรือนคำจันทร์ 
4 นางบัวคำ  อะกะเรือน สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1 บัวคำ  อะกะเรือน 
5 นายวิชัย  ชัยวงค์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 วิชัย  ชัยวงค์ 
6 นายธเนศ  วิริยะ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 2 ธเนศ  วิริยะ 
7 นายมณเทียร  สมร สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๔ มณเทียร  สมร 
8 นายสากล   ธรรมรงค์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 4 สากล   ธรรมรงค์ 
9 นายอินทร บัวคำ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 5 อินทร บัวคำ 

10 นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6 เยาวเรศ ปัญจะเรือง 
11 นางสุกัญญา  มะลิแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 6 สุกัญญา  มะลิแก้ว 
12 นายสวัสด์ิ  สุกิน สมาชิกสภา อบต.หมู่ 7 สวัสด์ิ  สุกิน 
13 นายสมศักดิ์  เกื้อการุณวงศ์ สมาชิกสภา อบต.หมู่ 8 สมศักดิ์  เกื้อการุณวงศ์ 
14 นายสมนึก  คำเรือน สมาชิกสภา อบต.หมู่ 9 สมนึก  คำเรือน 
15 นายวีระศักดิ์  สุก๋า สมาชิกสภา อบต.หมู่ 10 วีระศักดิ์  สุก๋า 
16 นางดวงดาว  เข่ือนแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 10 ดวงดาว  เข่ือนแก้ว 
17 นายไพศาล  จำรัสคีรีไพร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 11 ไพศาล  จำรัสคีรีไพร 
18 นายธนัญชัย  จำรัสคีรีไพร สมาชิกสภา อบต.หมู่ 11 ธนัญชัย  จำรัสคีรีไพร 
19 นายเอกภาค  จันทรา สมาชิกสภา อบต.หมู่  12   เอกภาค  จันทรา 
20 นายศรีนวล  สมแสง สมาชิกสภา อบต.หมู่ 12 ศรีนวล  สมแสง 
21 นายสี  รัตนธรรม สมาชิกสภา อบต.หมู่ 13 สี  รัตนธรรม 
22 นายณัฏฐพล  รินแก้ว สมาชิกสภา อบต.หมู่ 13 ณัฏฐพล  รินแก้ว 
23 นายอาจหาญ  จตุรพรไพร สมาชิกสภา อบต.หมู่ท่ี ๑4 อาจหาญ  จตุรพรไพร 
24 นายอภิสิทธิ์  ชลธารพนา สมาชิกสภา อบต.หมู่ ๑4 อภิสิทธิ์  ชลธารพนา 
25 นายอธิป  ภัทรบรรพต สมาชิกสภา อบต.หมู่ 1๕ อธิป  ภัทรบรรพต 

 
ผู้ขาดประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 
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ผู้เข้าร่วมประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
1 นายการุณ  รัตนธรรม นายก อบต.ม่อนปิ่น การุณ  รัตนธรรม 
2 นายทักษิณ  นิติกุลวรรักษ์ รองนายก อบต. ทักษิณ  นิติกุลวรรักษ์ 
3 นายนิคม  ปิ่นหอม รองนายก อบต. นิคม  ปิ่นหอม 
4 นางแสงเทียน  สังขวรรณ เลขานุการนายกอบต. แสงเทียน  สังขวรรณ 
5 นางสาววรัญญา เปาริบุตร หัวหน้าสำนักปลัด วรัญญา เปาริบุตร 
6 นางสาวจิรภัทร  ศรีใจ หัวหน้าฝ่ายบริหารงานท่ัวไป จิรภัทร  ศรีใจ 
7 นายวสันต์ ศรีสนอง นิติกร วสันต์ ศรีสนอง 
8 นางสาวสายพิน สิทธิกัน เจ้าพนักงานสาธารณสุขชำนาญการ สายพิน สิทธิกัน 

 
ผู้เข้าฟังการประชุม 
 

ลำดับที่ ชื่อ – สกุล ตำแหน่ง ลายมือชื่อ 
- - - - 

 

เร่ิมประชุมเวลา  09.00 น. 
นายสุทธิพร  สุภา,เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                                

ได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่นผู ้มาประชุมที่ได้ลงช่ือไว้ ปรากฏว่า                                         
ม ีสมาชิกสภาองค์การบร ิหารส่วนตำบลม่อนป ิ ่นมาประช ุม จำนวน 25 คน ครบองค์ประชุมแล้ว                                             
จึงมีสัญญาณให้สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลเข้าห้องประชุม  และสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                                    
ม่อนปิ่นเข้านั่งตามที่ซึ่งได้จัดไว้ ต่อจากนั้นได้เชิญประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น จุดเทียนธูป
บูชาพระรัตนตรัย และเป็นประธานในที่ประชุม พร้อมทั้งจะได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป       
(ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น จุดเทียนธูปบูชาพระรัตนตรัยเสร็จแล้วเข้านั่งประจำที่นั่ง ,   
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เข้านั่งประจำท่ีนั่ง) 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ประธานในท่ีประชุม กล่าวเปิดประชุม สวัสดีคณะผู้บริหาร สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลม่อนปิ่น เจ้าหน้าที่องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น และผู้เข้าร่วมประชุมทุกท่าน วันนี้เป็นการ
ประชุมสภาสมัยวิสามัญที่ 3 ครั้งที ่ 1 ประจำปี 2563 วันท่ี 9 พฤศจิกายน 2563 ณ ห้องประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ซึ ่งได้ตรวจสอบรายชื่อสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                                       
ผู ้มาประชุมที ่ได้ลงช่ือไว้ตามที ่ทางเลขานุการสภาฯ ได้ส่งมอบสมุดลงช่ือให้ตรวจดูรวมทั ้งได้ตรวจดู                                                        
ในห้องประชุมแห่งนี้แล้วปรากฏว่ามีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นมาประชุม จำนวน 25 คน  
     ดังนั้น ในการประชุมครั้งนี้ มีสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ครบองค์ประชุมแล้ว                                                       
จะได้ดำเนินการประชุมตามระเบียบวาระต่อไป 
 

ระเบียบวาระที่ 1 เรื่องท่ีประธานจะแจ้งต่อท่ีประชุม 
นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 

หน้าที่ประธานสภาฯ วันนี้จะได้มีการต้อนรับพนักงานใหม่ ในตำแหน่งหัวหน้าสำนักปลัด ขอเรียนเชิญท่าน
หัวหน้าสำนักปลัดได้แนะนำตัวกับทางสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เรียนเชิญครับ 
   นางสาววรัญญา เปาริบุตร,หัวหน้าสำนักปลัด 
กราบเรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาว
วรัญญา เปาริบุตร หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาตท่านประธานสภานะค่ะ ดิฉันได้โอนย้ายมาจากองค์การ
บริหารส่วนตำบลโป่งน้ำร้อน ตำแหน่ง หัวหน้าสำนักปลัด พื้นเพเป็นคนจังหวัดนนทบุรี ขอฝากเนื้อฝากตัวด้วย
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นะค่ะ ดิฉันพร้อมที่จะทำงานร่วมกับทางสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น มีเรื่องอะไรสามารถที่จะ
ปรึกษาได้นะค่ะ ขอบคุณค่ะ 
 

ระเบียบวาระที่ 2 เรื่องรับรองรายงานการประชุมสภา 
- รับรองรายงานการประชุมสมัยวิสามัญท่ี 2 ครั้งท่ี 1 วันท่ี 22 กันยายน 2563 
นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 

หน้าที่ประธานสภาฯ วันนี้จะมีการรับรองรายงานการประชุมวันสมัยวิสามัญท่ี 2 ครั้งท่ี 1 มีสมาชิกสภาท่าน
ใดต้องการท่ีจะสอบถามหรือแก้ไขถ้อยคำในรายงานการประชุมเรียนเชิญครับ ถ้าไม่มีการแก้ไขเปล่ียนแปลงขอ
มติครับ 

มติที่ประชุม ท่ีประชุมลงมติด้วยเสียงข้างมาก มีมติเห็นชอบรายงานการประชุมสมัยวิสามัญท่ี 2 
ครั้งท่ี 1 วันท่ี 22 กันยายน 2563 

 ด้วยคะแนนเสียง 
-เห็นชอบ  25 เสียง 
-ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
-งดออกเสียง    - เสียง 

ระเบียบวาระที่ 3 กระทู้ถาม 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ 4 เรื่องท่ีคณะกรรมการท่ีสภาท้องถิ่นพิจารณาแล้วเสร็จ 
- ไม่มี 

ระเบียบวาระที่ 5 เรื่องท่ีเสนอใหม่ 
  5.1  ญัตติเกี่ยวกับกิจการของสภาท้องถิ่น  
   5.1.1 การเลือกประธานสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งท่ีว่าง 
   นายสุทธิพร สุภา,เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
เข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5.1.1 การเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นที่ว่างลง ซึ่งวันนี้เป็นการ
ประชุมสภาขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ในสมัยประชุมวิสามัญที่ 3 ประจำปี 2563 ที่ได้มีการขอ
อนุญาตจากทางท่านนายอำเภอฝางเพื่อมีความประสงค์ขอให้เรียกประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบล                 
ม่อนปิ่น สมัยวิสามัญท่ี 3 ประจำปี 2563 เพื่อพิจารณากรณีประธานสภาท้องถิ่นหรือรองประธานท้องถิ่นพ้น
จากตำแหน่งก่อนครบกำหนดอายุของสภาท้องถิ่น ภายในสิบห้าวัน นับตั้งแต่วันที่ตำแหน่งได้ว่างลงพร้อมท้ัง
พิจารณาในวาระอื่นๆตามอำนาจหน้าที่ของสภาองค์การบริหารส่วนตำบล คือตั้งแต่วันที่ 26 ตุลาคม 2563  
วันนี้จึงมีความจำเป็นที่จะต้องมีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นในวันนี้ เพื่อประโยชน์ของ
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นของเรา ขอเรียนเชิญท่านนิติกรได้ชี ้แจงในที่ประชุมให้รับทราบด้วยครับ 
เรียนเชิญครับ 

นายวสันต์ ศรีสนอง,นิติกรชำนาญการ   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายวสันต์ ศรีสนอง นิติกรชำนาญการ ขออนุญาตท่านประธานสภา ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้าย
ข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ.2547(แก้ไขเพิ่มเติมถึง(ฉบับที่ 2 )พ.ศ.2554) ในข้อที่ 15 เมื่อ
ประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่นได้พ้นจากตำแหน่งก่อนครบอายุของ
สภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภาท้องถิ่น รองประธานสภาท้องถิ่น หรือเลขานุการสภาท้องถิ่น 
แล้วแต่กรณีแทนตำแหน่งท่ีว่าง ดังนี้ 

1. กรณีท่ีประธานสภาท้องถิ่น หรือรองประธานสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกประธานสภา 
ท้องถิ่นหรือรองประธานสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งท่ีว่างภายในสิบห้าวันนับแต่วันท่ีตำแหน่งว่างลง 

2. กรณีท่ีเลขานุการสภาท้องถิ่น ให้สภาท้องถิ่นเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่นแทนตำแหน่งท่ีว่างใน 
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การประชุมสภาท้องถิ่นที่มีขึ้นคราวแรกนับแต่วันที่ตำแหน่งว่างลงให้ประธานที่ประชุมในคราวประชุมสภา
ท้องถิ่นที่มีการเลือกประธานสภาท้องถิ่น และเป็นผู้ดำเนินการเลือกประธานสภาท้องถิ่น รายงานผลการเลือก
ประธานสภาท้องถิ่นต่อผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับองค์การบริหารส่วนจังหวัดและเทศบาล และนายอำเภอ
สำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล ภายในเจ็ดวันนับตั้งแต่วันเลือก และให้ผู้ว่าราชการจังหวัดสำหรับเทศบาล 
หรือนายอำเภอสำหรับองค์การบริหารส่วนตำบล แล้วแต่กรณีแต่งต้ังประธานสภาท้องถิ่นภายในเจ็ดวันนับแต่
วันท่ีได้รับรายงานผลการเลือกประธานสภาท้องถิ่น 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ
หน้าที่ประธานสภาฯ วันนี้จะมีการเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นคนใหม่ เนื่องจากนาง
อารีย์ สุริยะ ประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นคนก่อนได้ลาออกจากการเป็นสมาชิกสภาองค์การ
บริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ทำให้ตำแหน่งประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นนั้นได้ว่างลง วันนี้จึงได้
มีการเสนอช่ือผู้ท่ีจะทำหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เรียนเชิญท่านสมาชิกสภาได้เสนอ
ช่ือผู้ท่ีจะเข้ามาทำหน้าท่ีประธานสภาเรียนเชิญครับ เรียนเชิญท่านศรีนวล สมแสง 

นายศรีนวล สมแสง,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 12   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายศรีนวล สมแสง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น  หมู่ที ่ 12  ขออนุญาตท่าน
ประธานสภาครับ ผมขอเสนอ นายสมนึก จันทร์หอม สมาชิกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 9 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ท่านศรีนวล สมแสง ได้เสนอนายสมนึก จันทร์หอม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 9  เป็นผู้ท่ีรับเลือกให้เป็นประธานสภาคนท่ี 1 ขอผู้รับรอง 2 ท่านครับ 
 นายสมนึก จันทร์หอม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 9 
ผู้รับรอง 

1. นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 6 
2. นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 13 
มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการท่ีจะเสนอช่ืออีกหรือไม่ ถ้าไม่มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอช่ือแล้ว จะขอ 

มติจากสภาครับ 
มติที่ประชุม ท่ีประชุมลงมติด้วยเสียงข้างมาก มีมติเห็นชอบให้นายสมนึก จันทร์หอม สมาชิกสภา 

องค์การบริหารส่วนตำบล หมู่ท่ี 9 เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
 ด้วยคะแนนเสียง 

-เห็นชอบ  24 เสียง 
-ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
-งดออกเสียง    1 เสียง 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นทุกท่านที่ได้ให้ความ
ไว้วางใจผมเข้ามารับหน้าท่ีประธานสภาของสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ผมจะทำหน้าท่ีนี้ให้ดีท่ีสุด
และจะคงไว้ซึ่งระเบียบและจะช่วยกันพัฒนาตำบลม่อนปิ่นให้เจริญต่อไป ขอขอบคุณครับ เรียนเชิญนิติกร 

นายวสันต์ ศรีสนอง,นิติกรชำนาญการ   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายวสันต์ ศรีสนอง นิติกรชำนาญการ ขออนุญาตท่านประธานสภาครับ ตอนนี้เราได้ประธานสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นคนใหม่แล้ว คือ นายสมนึก จันทร์หอม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
ม่อนปิ่น หมู่ท่ี 9  

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ต่อไปเข้าสู ่ระเบียบวาระที่ 5.2.1 การเลือกกันเองของสมาชิกสภาเป็นผู ้แทนใน
คณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เรียนเชิญเจ้าพนักงานสาธารณสุข 
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นางสาวสายพิน สิทธิกัน,เจ้าพนักงานสาธารณสุข ชำนาญการ    
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
ดิฉันนางสาวสายพิน สิทธิกัน,เจ้าพนักงานสาธารณสุข ชำนาญการ ขออนุญาตท่านประธานสภาค่ะ ในระเบียบ
วาระท่ี 5.2.1 การเลือกกันเองของสมาชิกสภาเป็นผู้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การ
บริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คือว่าทางประธานสภาคนเก่านั้นได้ดำรงตำแหน่งคณะกรรมการของกองทุน
หลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เมื่อได้มีการลาออกจากเป็นสมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลม่อนปิ่นแล้ว ทำให้การเป็นคณะกรรมการของท่านได้พ้นจากตำแหน่ง วันนี้จะได้มีการคัดเลือก
สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลจำนวน 1 ท่าน เพื่อที่จะเข้าไปปฏิบัติหน้าที่เป็นคณะกรรมกองทุน
หลักประกันสุขภาพขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ซึ่งคณะกรรมของกองทุนฯท่ีขอรับจากทางสภานั้น
จะมีอยู่ 2 ท่าน คือ นางดวงดาว เขื่อนแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 10 และอีก
หนึ่งท่านจะได้มีการคัดเลือกในวันนี้ ขอบคุณค่ะ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการที่จะเสนอชื่อเพื่อรับเลือกเป็นผู้แทนในคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายบุญมา               
เรือนคำจันทร์  

        นายบุญมา เรือนคำจันทร์,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 1   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายบุญมา เรือนคำจันทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น  หมู ่ที ่ 1  ขออนุญาต
ประธานสภาครับ ผมขอเสนอนางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายบุญมา เรือนคำจันทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 1 ได้มี
การเสนอ นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 6 เป็นผู้ถูกเสนอช่ือ
ผู้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมายเลข 1 ขอผู้รับรอง 
2 ท่านครับ 

นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
ผู้รับรอง 2 ท่าน 

1. นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 
2. นายวิชัย ชัยวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 2 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่อผู ้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพ
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นอีกหรือไม่ครับ เรียนเชิญนางดวงดาว  เข่ือนแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 10 

นางดวงดาว เขื่อนแก้ว,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 10    
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
ดิฉันนางดวงดาว  เข่ือนแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 10 ขออนุญาตประธานสภา
นะค่ะ ดิฉันขอเสนอ นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นางดวงดาว  เขื่อนแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 10 ได้มี
การเสนอ นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที่ 13 เป็นผู้ถูกเสนอช่ือ
ผู้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่ น หมายเลข 2  ขอผู้
รับรอง 2 ท่านครับ 

นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 
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ผู้รับรอง 2 ท่าน 
1. นายสมนึก คำเรือน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 9 
2. นายวีระศักดิ์ สุก๋า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 10 

มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการจะเสนอผู้ชื่อผู้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหาร
ส่วนตำบลม่อนปิ่นอีกหรือไม่ครับ ถ้าไม่มีจะมีผู้ท่ีถูกเสนอช่ืออยูจ่ำนวน 2 ท่าน คือ 

1. นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
2. นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 

ในการลงคะแนนเสียงเราจะทำการลงคะแนนเสียงแบบลับครับ 
ผลการลงคะแนนเสียงจากที่ประชุม  ท่ีประชุมได้มีการลงคะแนนเสียงคัดเลือกเป็นผู้แทนในคณะกรรมการ
กองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ( แบบลับ) ดังนี้ 
1. นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6  ได้คะแนน  9     เสียง 
2. นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13  ได้คะแนน 14     เสียง 
 ไม่ประสงค์ออกเสียง 2 เสียง 

 จากผลการเลือกผู้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วน 
ตำบลม่อนปิ่น นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 ได้รับเลือกเป็น
ผู้แทนในคณะกรรมการกองทุนหลักประกันสุขภาพองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ด้วยคะแนนเสียง 14/9 
เสียง ไม่ประสงค์ออกเสียง 2 เสียง  ต่อไปเข้าสูระเบียบวาระที่ 5.2.2 การเลือกกันเองของสมาชิกสภาเป็น
ผู้แทนในคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เรียนเชิญหัวหน้า
สำนักปลัด 

นางสาววรัญญา เปาริบุตร,หัวหน้าสำนักปลัด 
กราบเรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาว
วรัญญา เปาริบุตร หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาตท่านประธานสภานะค่ะ ในคณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำ
แผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ซึ่งตอนนี้จะต้องมีการเลือกสมาชิกสภาท่ีจะเข้ามาเป็นผู้แทนใน
คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น จำนวน 3 ท่าน ซึ่งชุดเดิมนั้น
ได้ครบวาระลงแล้ว คือ 4 ปี คณะกรรมการชุดเดิม 3 ท่าน คือ 

1. นายธเนศ วิริยะ       สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 2 
2. นายสากล ธรรมรงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 4 
3. นายศรีนวล สมแสง   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 12 

ว่าด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไข
เพิ ่มเติม(ฉบับที ่ 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับที ่ 3) พ.ศ.2561 ข้อที ่ 8 ให้ผู ้บริหารท้องถิ ่นได้แต่งต้ัง
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 

1. ผู้บริหารท้องถิ่น 
2. รองนายกองค์การบริหารท้องถิ่นนั้นทุกคน 
3. สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน 
4. ผู้ทรงคุณวุฒิท่ีผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน 
5. ผู้แทนภาคราชการและ/หรือรัฐวิสาหกิจท่ีผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนไม่น้อยกว่าสามคน 
6. ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมคัดเลือกจำนวนไม่น้อยกว่าสามคนแต่ไม่เกินหกคน 
7. ปลัดองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
8. หัวหน้าส่วนการบริหารท่ีมีหน้าท่ีจัดทำทำแผน 

ในส่วนของสมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกกันเองจำนวนสามคน จะมีวาระอยู่ใน 
ตำแหน่งคราวละส่ีปี ซึ่งได้ครบวาระแล้วค่ะ 
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นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นให้มีการเสนอคณะกรรมการพัฒนา
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น จำนวน 3 ท่าน เรียนเชิญเสนอคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วน
ตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 1 ครับ เรียนเชิญนายอินทร บัวคำ 

นายอินทร บัวคำ,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 5   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายอินทร บัวคำ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 5 ขออนุญาตท่านประธานสภา
ครับ ผมขอเสนอนายสากล ธรรมรงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น  หมู ่ที ่ 4 เป็น
คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 1 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายอินทร บัวคำ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 5 ได้เสนอ    
นายสากล ธรรมรงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 4 เป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 1  ผู้รับรอง 2 ท่าน คือ  

1. นายสมศักด์ เกื้อการุณวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 8 
2. นายไพศาล จำรัสคีรีไพร    สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 11 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
คนท่ี 2 เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายณัฏฐพล รินแก้ว 

นายณัฏฐพล รินแก้ว,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 13   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู้ ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 ขออนุญาตประธานสภา
ครับ ผมขอเสนอนายเอกภาค จันทรา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 12 เป็น
คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 2 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13  ได้เสนอ 
นายเอกภาค จันทรา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 12 ผู้รับรอง 2 ท่าน คือ  

1. นายอธิป ภัทรบรรพต สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 15 
2. นายมณเทียร สมร     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 4 
มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอช่ือคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 3 เรียน

เชิญครับ เรียนเชิญนายสี รัตนธรรม  
นายสี รัตนธรรม,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 13   

กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายสี รัตนธรรม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 ขออนุญาตท่านประธานสภา 
ผมขอเสนอนายวิชัย ชัยวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 2 เป็นคณะกรรมการพัฒนา
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 3 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายสี รัตนธรรม สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที่ 13  ได้เสนอ 
นายวิชัย ชัยวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 2  ผู้รับรอง 2 ท่าน คือ  

1. นายสุกัญญา มะลิแก้ว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
2. นายธนัญชัย จำรัสคีรีไพร      สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 11 

คณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น จำนวน 3 ท่าน ได้แก่ 
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1. นายสากล ธรรมรงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 4 
2. นายเอกภาค จันทรา  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 12 
3. นายวิชัย ชัยวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 2 
ขอมติจากสภาครับ 
มติที่ประชุม ท่ีประชุมลงมติด้วยเสียงข้างมาก มีมติเห็นชอบให ้

1. นายสากล ธรรมรงค์  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 4 
2. นายเอกภาค จันทรา   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 12 
3. นายวิชัย ชัยวงค์   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 2 

เป็นคณะกรรมการพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
 ด้วยคะแนนเสียง 

-เห็นชอบ  24 เสียง 
-ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
-งดออกเสียง    1 เสียง 

ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5.2.3 การเลือกกันเองของสมาชิกสภาเป็นผู้แทนในคณะกรรมการติดตาม 
ผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เรียนเชิญท่านหัวหน้าสำนักปลัด 

นางสาววรัญญา เปาริบุตร,หัวหน้าสำนักปลัด 
กราบเรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาว
วรัญญา เปาริบุตร หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาตท่านประธานสภานะค่ะ ในระเบียบวาระท่ี 5.2.3 การเลือก
กันเองของสมาชิกสภาเป็นผู้แทนในคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน
ตำบลม่อนปิ่นค่ะ ว่าด้วยระเบียบกระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 
พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติม(ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2559 และ(ฉบับที่ 3) พ.ศ.2561 หมวด 6 การติดตามและ
ประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น ข้อที่ 28 ให้ผู้บริหารท้องถิ่นได้แต่งตั้งคณะกรรมการติดตามและประเมินผล
แผนพัฒนาท้องถิ่น ประกอบด้วย 

1. สมาชิกสภาท้องถิ่นที่สภาท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสามคน 
2. ผู้แทนประชาคมท้องถิ่นที่ประชาคมท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน 
3. ผู้แทนหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องท่ีผู้บริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน 
4. หัวหน้าส่วนท่ีการบริหารท่ีคัดเลือกกันเองจำนวนสองคน 
5. ผู้ทรงคุณวุฒิท่ีผิบริหารท้องถิ่นคัดเลือกจำนวนสองคน 

โดยให้คณะกรรมการเลือกกรรมการคนหนึ่งเพื่อทำหน้าท่ีเป็นประธานคณะกรรมการ และ 
กรรมการอีกหนึ่งคนทำหน้าท่ีเลขานุการของคณะกรรมการ คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนา
ท้องถิ่น จะอยู่ในตำแหน่งวาระคราวละ 4 ปี ซึ่งคณะกรรมการชุดเดิมนั้นได้ครบกำหนดวาระลงไป วันนี้จึงได้มี
การคัดเลือกสมาชิกสภาเพื่อเป็นผู้แทนในคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลม่อนปิ่น จำนวน 3 ท่าน ค่ะ 
 คณะกรรมการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นมีอำนาจหน้าท่ี ดังนี้ 

1. กำหนดแนวทาง วิธีการในการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
2. ดำเนินการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่น 
3. รายงานผลและเสนอความคิดเห็นซึ่งได้จากการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นต่อ 

ผู้บริหารท้องถิ่น เพื่อให้ผู ้บริหารท้องถิ่นเสนอต่อสภาท้องถิ่นและคณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพ ร้อมท้ัง
ประกาศผลการติดตามและประเมินผลแผนพัฒนาท้องถิ่นให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบในท่ีเปิดเผยภายในสิบ
ห้าวัน นับแต่วันรายงานผลและเสนอความคิดเห็นดังกล่าวและต้องปิดประกาศไว้เป็นระยะเวลาไม่น้อยกว่า
สามสิบวัน โดยอย่างน้อยปีละหนึ่งครั้งภายในเดือนธันวาคมของทุกปี 
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นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นให้มีการเสนอคณะกรรมการสนับสนุน
การจัดทำแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น จำนวน 3 ท่าน เรียนเชิญสมาชิกสภาได้เสนอ
คณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 1 ครับ เรียนเชิญ
นายณัฏฐพล รินแก้ว 

นายณัฏฐพล รินแก้ว,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 13   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 ขออนุญาตประธานสภา
ครับ ผมขอเสนอนายอธิป ภัทรบรรพต เป็นคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การ
บริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 1 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13  ได้เสนอ 
นายอธิป ภัทรบรรพต  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 15 เป็นคณะกรรมการติดตามผล
และประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 1 ผู้รับรอง 2 ท่าน คือ  

1. นายอาจหาญ จตุรพรไพร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 14 
2. นายสวัสด์ิ สุกิน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 7 
เชิญสมาชิกสภาได้เสนอคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วน

ตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 2 ครับ เรียนเชิญนายบุญมา เรือนคำจันทร์ 
นายบุญมา เรือนคำจันทร์,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 1   

กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ  และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายบุญมา เรือนคำจันทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 1 ขออนุญาต
ประธานสภาครับ ผมขอเสนอนางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
เป็นคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 2 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายบุญมา เรือนคำจันทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 1 ได้
เสนอ นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที่ 6 เป็นคณะกรรมการ
ติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 2  ผู้รับรอง 2 ท่าน คือ  

1. นางสุกัญญา มะลิแก้ว  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
2. นายสมนึก คำเรือน     สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 9 
มีสมาชิกสภาท่านใดจะเสนอชื่อคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหาร

ส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 3 เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายวีระศักดิ ์สุก๋า 
นายวีระศักด์ิ สุก๋า,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 10   

กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายวีระศักด์ิ สุก๋า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น  หมู ่ที ่ 10 ขออนุญาตท่าน
ประธานสภาครับ ผมขอเสนอนายสมศักดิ์ เกื ้อการุณวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น            
หมู่ท่ี 8 เป็นคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 3 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ นายวีระศักด์ิ สุก๋า สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที่ 10  ได้เสนอ 
นายสมศักดิ์ เกื้อการุณวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 8 เป็นคณะกรรมการติดตาม
ผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น คนท่ี 3 ผู้รับรอง 2 ท่าน คือ  

1. นายดวงดาว เขื่อนแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 10 
2. นายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 
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สมาชิกสภาได้เสนอช่ือคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบล
ม่อนปิ่น ครบท้ัง 3 คนแล้ว คือ 

1. นายอธิป ภัทรบรรพต  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 15 
2. นายเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
3. นายสมศักดิ์  เกื้อการุณวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 8 

  ขอมติจากสภาครับ 
มติที่ประชุม ท่ีประชุมลงมติด้วยเสียงข้างมาก มีมติเห็นชอบให ้
1. นายอธิป ภัทรบรรพต   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 15 
2. นายเยาวเรศ ปัญจะเรือง  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 6 
3. นายสมศักดิ์  เกื้อการุณวงค์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 8 

เป็นคณะกรรมการติดตามผลและประเมินผลแผนพัฒนาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
 ด้วยคะแนนเสียง 

-เห็นชอบ  24 เสียง 
-ไม่เห็นชอบ    - เสียง 
-งดออกเสียง    1 เสียง 

ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 5.3 เรื่องแจ้งเพื่อทราบ 
 5.3.1  รายงานแผนดำเนินงานประจำปี 2564 เรียนเชิญหัวหน้าสำนักปลัด 

นางสาววรัญญา เปาริบุตร,หัวหน้าสำนักปลัด 
กราบเรียนประธานสภา คณะผู้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่าน ดิฉันนางสาว
วรัญญา เปาริบุตร หัวหน้าสำนักปลัด ขออนุญาตท่านประธานสภานะ ในระเบียบวาระท่ี 5.3.1 รายงานแผน
ดำเนินงานประจำปี 2564 ด้วยองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น ได้จัดทำแผนดำเนินงาน ประจำปี
งบประมาณ พ.ศ.256๔ เพื่อใช้เป็นเครื่องมือในการบริหารงานและควบคุมการดำเนินงานในเขตพื้นท่ีองค์การ
บริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  ให้เกิดความเหมาะสมมีประสิทธิภาพ รวมทั้งใช้เป็นเครื่องมือในการติดตามการ
ดำเนินงาน และการประเมินผล ท้ังในส่วนที่องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นดำเนินการเองและดำเนินการ
ของส่วนราชการอื่น 

ดังนั้นเพื่อให้การดำเนินงานเป็นไปตามความมุ่งหมายและเป็นไปตามวัตถุประสงค์ของแผนงานเกิด
ประโยชน์สูงสุดแก่ราชการและประชาชน องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น จึงประกาศใช้แผนดำเนินงาน
ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.256๔ ต้ังแต่วันท่ี  29 ตุลาคม 256๓ เป็นต้นไป 

แผนการดำเนินงานมีจุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียดของแผนงาน/โครงการพัฒนาและกิจกรรม
การพัฒนาท่ีดำเนินการจริงท้ังหมดในพื้นท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณนั้น เพื่อให้แนวทาง
ในการดำเนินงานในปีงบประมาณนั้นขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น               
ลดความซ้ำซ้อนของโครงการ  มีการประสานและบูรณาการทำงานกับหน่วยงานและจำแนกรายละเอียดต่าง ๆ 
ของแผนงาน/โครงการ ในแผนการดำเนินงาน 

การจัดทำแผนการดำเนินงานขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ ่น  ได้ปฏิบัติตามระเบียบ
กระทรวงมหาดไทย ว่าด้วยการจัดทำแผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง 
ฉบับที่ 3 พ.ศ.2561 การนำแผนพัฒนาไปปฏิบัติ  ข้อ 26 และข้อ 27  โดยได้นำโครงการ/กิจกรรมกา ร
พัฒนาท่ีจะบรรจุในแผนการดำเนินงาน มาจากข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่ายประจำปีงบประมาณ พ.ศ.256
๔ จึงหวังเป็นอย่างยิ่งว่าแผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564  ขององค์การบริหารส่วนตำบล
ม่อนปิ่น จะเป็นเครื่องมือในการบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่นในการควบคุมการดำเนินงานให้เป็นไปอย่าง
เหมาะสมและมีประสิทธิภาพต่อไป 

จุดมุ่งหมายของแผนการดำเนินงาน 
   ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ  แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561  กำหนดให้องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำ
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แผนยุทธศาสตร์การพัฒนา   แผนพัฒนาท้องถิ่นและแผนการดำเนินงาน  สำหรับแผนการดำเนินงานนั้น มี
จุดมุ่งหมายเพื่อแสดงถึงรายละเอียด แผนงาน/โครงการพัฒนาและกิจกรรมที่ดำเนินการจริงทั้งหมดในพื้นท่ี
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นประจำปีงบประมาณนั้น แผนการดำเนินงานการเป็นเอกสารที่ระบุแผนงาน/
โครงการ/กิจกรรมท้ังหมดท่ีดำเนินการในปีงบประมาณนั้น ทำให้ทราบแนวทางการดำเนินงานในปีงบประมาณ
นั้น ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น มีความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น มีการประสานและบูรณาการ                  
การทำงานกับหน่วยงานและจำแนกรายละเอียดต่างๆ ของแผนงาน/โครงการ ในแผนการดำเนินงานจะทำให้
การติดตามและประเมินผลเมื่อส้ินปีมีความสะดวกมากขึ้นและมีประสิทธิภาพมากยิ่งขึ้นอีกด้วย 

ขั้นตอนในการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
   จากระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยการจัดทำ  แผนพัฒนาขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ. 2548 แก้ไขเพิ่มเติมถึง ฉบับที่ 3 พ.ศ. 2561  (หมวด 5 ข้อ 26 ,27 )  ได้กำหนดให้องคก์ร
ปกครองส่วนท้องถิ่นจัดทำ แผนการดำเนินงานโดยมีข้ันตอนการจัดทำดังนี้ 
  ข้อ 26 การจัดทำแผนการดำเนินงานให้ดำเนินการตามระเบียบนี้  โดยมีข้ันตอนดำเนินการ
ดังนี้ 
   1. คณะกรรมการสนับสนุนการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นรวบรวมแผนงาน/ โครงการพัฒนา
ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  หน่วยราชการส่วนการส่วนกลาง  ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจและหน่วยงาน
อื ่นๆ ที ่ดำเนินการในพื ้นที ่ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นแล้วจัดทำร่างแผนการดำเนินงาน  เสนอ
คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่น 
   2.คณะกรรมการพัฒนาท้องถิ่นพิจารณาร่างแผนการดำเนินงานแล้วเสนอผู้บริหารท้องถิ่น
ประกาศเป็นแผนการดำเนินงาน  ท้ังนี้ให้ปิดประกาศแผนการดำเนินงานภายในสิบห้าวันนับแต่วันที่ประกาศ
ให้ประชาชนในท้องถิ่นทราบโดยท่ัวกันและต้องปิดประกาศไว้อย่างน้อยสามสิบวัน 
  ข้อ 27  แผนการดำเนินงานให้จัดเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณ
รายจ่ายประจำปี  งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม  งบประมาณจากเงินสะสม  หรือได้รับแจ้งแผนและโครงการ
จากหน่วยราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค  รัฐวิสาหกิจหรือหน่วยงานอื่น ๆ ท่ีดำเนินการในพื้นท่ีองค์ปกครอง
ส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น การขยายเวลาการจัดทำและการแก้ไขแผนการดำเนินงานเป็นอำนาจของ
ผู้บริหารท้องถิ่น 

ประโยชน์ของแผนการดำเนินงาน 
 แผนการดำเนินงานเป็นเครื่องมือสำคัญในการบริหารงานของผู้บริหารท้องถิ่น  เป็นเอกสารที่ระบุ
แผนงาน/โครงการ/กิจกรรม ท้ังหมดท่ีจะดำเนินงานในปีงบประมาณนั้น ขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นให้มี
ความชัดเจนในการปฏิบัติมากขึ้น ลดความซ้ำซ้อนของโครงการ มีการประสานและบูรณาการการทำงานกับ
หน่วยงาน รวมทั้งยังเป็นเครื่องมือในการติดตามการดำเนินงานและประเมินผล และให้ทราบถึงโครงการ/
กิจกรรมที่จะเกิดขึ้นในพื้นที่องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณ ซึ่งจะนำไปใช้เป็นเครื่องมือในการ
บริหารงาน ประสานงาน และติดตามประเมินผลการพัฒนาขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น ดังนั้นแผนการ
ดำเนินงานจึงมีแนวทางในการจัดทำดังนี้ 
 1.  เป็นแผนท่ีแยกออกมาจากแผนพัฒนา และมีลักษณะเป็นแผนดำเนินการ (Action  Plan) 
 2.  จัดทำหลังจากท่ีได้มีการจัดทำงบประมาณรายจ่ายประจำปีแล้ว 
 3.  แสดงถึงเป้าหมาย รายละเอียดกิจกรรม งบประมาณ ระยะเวลาที่ชัดเจน และแสดงถึงการ
ดำเนินงานจริง 
 4.  เป็นการรวบรวมข้อมูลจากทุกหน่วยงานท่ีจะเข้ามาดำเนินการในพื้นท่ีองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น 

ระยะเวลาในการจัดทำแผนการดำเนินงาน 
 แผนดำเนินงานให้จัดทำให้แล้วเสร็จภายในสามสิบวันนับแต่วันที่ประกาศใช้งบประมาณรายจ่าย
ประจำปี งบประมาณรายจ่ายเพิ่มเติม งบประมาณจากเงินสะสม หรือได้รับจัดแจ้งแผนงานและโครงการจาก
หน่วยงานราชการส่วนกลาง ส่วนภูมิภาค รัฐวิสาหกิจหรือ หน่วยงานอื่น ๆ ที่ต้องดำเนินการในพื้นที่องค์กร
ปกครองส่วนท้องถิ่นในปีงบประมาณนั้น 
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 บัญชีโครงการ/กิจกรรม/งบประมาณ แผนการดำเนินงาน ประจำปีงบประมาณ พ.ศ. 256๔ องค์การ
บริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  อำเภอฝาง  จังหวัดเชียงใหม่ 

1. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านโครงสร้างพื้นฐาน 
แผนงาน เคหะและชุมชน 18 โครงการ คิดเป็นร้อยละ 18.37 ของโครงการท้ังหมด 

งบประมาณ 9,323,000 บาท คิดเป็นร้อยละ 23.82 ของงบประมาณท้ังหมด ดังนี้ 
1. โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์หมู่ท่ี 1 ขนาดกว้าง 18.00 เมตร ยาว 24.00 เมตร รวม 

พื้นท่ีไม่น้อยกว่า 432.00 ตร.ม. งบประมาณ 1,322,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 1 ตำบลม่อนปิ่น 
2. โครงการก่อสร้างอาคารอเนกประสงค์ประจำหมู ่บ้านหมู ่ที ่ 3 ก่ออิฐแบบปูนผนังอาคาร กรุ

ผนังอลูมิเนียม ติดต้ังประตูหน้าต่าง ติดต้ังฝ้าเพดานท้ังภายในภายนอก  งบประมาณ 540,000บาท สถานท่ี
ดำเนินการ หมู่ 3 ตำบลม่อนปิ่น 

3. โครงการก่อสร้างกำแพงกั้นดิน หมู่ท่ี 11 บริเวณอาคารอเนกประสงค์หมู่บ้านป่าคา ขนาดความสูง 
3.00 เมตร ยาว 30.00เมตร พร้อมเหล็กกันตก สูง 0.90 เมตร งบประมาณ 498,000บาท สถานท่ี
ดำเนินการ หมู่ 11 ตำบลม่อนปิ่น 

4. โครงการก่อสร้างลานกีฬาบ้านหนองเต่า หมู่ท่ี10 ลานกีฬา คสล. อเนกประสงค์ ขนาดกว้าง 
19.00 เมตร ยาว 32.00 เมตร ความหนาเฉลี่ย 0.10 เมตร รวมพื้นที่ไม่น้อยกว่า 608.00 ตารางเมตร 
งบประมาณ 300,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 10 ตำบลม่อนปิ่น  

5. โครงการปรับปรุงตลาดชุมชน  หมู่ 14 นอแล โครงการปรับปรุงต่อเติมร้านค้า ตลาดชุมชนนอแล 
ขนาดกว้าง 4.40 เมตร ยาว 69.95 เมตร รวมพื้นท่ีไม่น้อยกว่า 118.58 ตารางเมตร  เปล่ียนวัสดุมุงหลังคา
ด้านบนแบบโปร่งแสง งบประมาณ 221,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 14 ตำบลม่อนปิ่น 

6. โครงการปรับปรุงระบบประปาหมู่บ้าน  หมู่ 4 ติดต้ังถังพักน้ำใสใต้ดินขนาด 20,000 ลิตร พร้อม
ติดต้ังเดินท่อระบบสูบน้ำ งบประมาณ 480,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 4 ตำบลม่อนปิ่น 

7. โครงการวางระบบท่อส่งน้ำ เข้าพื้นท่ี ทางการเกษตร  หมู่ที่ 10 ท่อ PVC ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 
4 นิ้ว ชั้น 8.5 ระยะทางประมาณ 3,040 เมตร งบประมาณ 733,000 บาท สถานที่ดำเนินการ หมู่ 10 
ตำบลม่อนปิ่น 

8. โครงการวางท่อส่งน้ำ คสล.พร้อมก่อสร้าง บ่อพักคสล.เพื่อการเกษตร  หมู่ที่ 12 วางท่อส่งน้ำ 
คสล.ขนาด 0.60 เมตร จำนวน 291 ท่อน พร้อมบ่อพัก คสล.ขนาด 1.00x1.00 เมตร จำนวน 32 บ่อ 
งบประมาณ 970,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 12 ตำบลม่อนปิ่น 

9. โครงการระบบสูบน้ำประปาด้วยพลังงานแสงอาทิตย์ หมู่ที ่ 13 ติดตั้งระบบสูบน้ำพลังงาน
แสงอาทิตย์ ขนาด 5,000 วัตต์ พร้อมอุปกรณ์ควบคุม จำนวน 2 ชุด งบประมาณ 485,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ หมู่ 13 ตำบลม่อนปิ่น 

10. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก เข้า ศพด.บ้านลาน (ข้างสนามกีฬา) หมู่ที่ 5 ความ
หนาเฉลี่ย 0.15 เมตร(รวมทางเชื่อม) จุดที่ 2 ก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็กกว้างเฉลี่ย 4.00 เมตร ยาว 
20.00 เมตร ความหนาเฉล่ีย 0.15 เมตร รวมพื้นท่ีคอนกรีตเสริมเหล็กรวมทางเช่ือม งบประมาณ 469,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 5 ตำบลม่อนปิ่น 

11. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ที่ 6 ขนาดกว้างเฉลี่ย4.00 เมตร ยาว 150.00
เมตร ความหนาเฉลี่ย 0.15 เมตร รวมพื้นที่คอนกรีตเสริมเหล็กรวมทางเชื่อมไม่น้อยกว่า 620.00 ตาราง
เมตร (ห้วยหมากเล่ียม) งบประมาณ 380,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 6 ตำบลม่อนปิ่น 

12. โครงการก่อสร้างถนนคอนกรีตเสริมเหล็ก หมู่ท่ี  7 ขนาดกว้างเฉล่ีย 3.00 เมตร ยาว 150.00 
เมตร ความหนาเฉลี่ย 0.15 เมตร วางท่อ คสล. ขนาด 0.60 เมตร จำนวน5 ท่อ รวมพื้นที่คอนกรีตเสริม
เหล็กไม่น้อยกว่า 450.00 ตารางเมตร งบประมาณ 286,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 7 ตำบลม่อนปิ่น       

13. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคสล.เข้าถนน หนองบัวคำ หมู่ท่ี 5 เส้นข้างถนนหนองบัวคำต้ังแต่
บ้านนางจันทร์ตา วิชัย ถึงบ้านนายทิตย์ กันทะวงค์ ภายในรางกว้างเฉลี่ย 0.30 เมตร ความลึกเฉลี่ย 0.50 
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เมตรยาว 118.00 เมตร พร้อมบ่อพักฝาตะแกรงเหล็กขนาด 1.00x1.00 เมตร งบประมาณ 354,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 5 ตำบลม่อนปิ่น       

14. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคสล.สันป่ายาง หมู่ที่ 6 ภายในรางกว้างเฉลี่ย 0.30 เมตร ลึก
เฉลี่ย 0.50 เมตร ยาว 178.00 เมตร พร้อมบ่อพักฝาตะแกรงเหล็กขนาด 1.00x1.00 เมตร งบประมาณ 
556,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 5 ตำบลม่อนปิ่น 

15.โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำ คสล. ถนนสายหลัก หมู่ที่ 7 ภายในรางกว้างเฉลี่ย 0.30 เมตร 
ลึกเฉล่ีย 0.50 เมตร ยาว 220.00 เมตร งบประมาณ 750,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 7 ตำบลม่อน
ปิ่น 

16. โครงการก่อสร้างรางระบายน้ำคสล.ภายในหมู่บ้าน หมู่ที่ 15 วางท่อคสล.ขนาด 0.60 เมตร 
จำนวน 32 ท่อน พร้อมบ่อพักฝาตะแกรงเหล็ก จำนวน 2 บ่อ และรางตะแกรงเหล็กกว้างเฉลี่ย 0.30เมตร 
ความลึกเฉล่ีย 0.50 เมตร ยาว 12.80 เมตร งบประมาณ 374,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ 15 ตำบล
ม่อนปิ่น 
  17. โครงการก่อสร้างถังเก็บน้ำคสล. หมู่ท่ี 15 ขนาดกว้าง  4.40 เมตร ยาว 5.10 เมตร สูง 1.80 
เมตร บรรจุน้ำไม่น้อยกว่า 28.20 ลบ.ม พร้อมก่อสร้างหลังคาคลุมมุงด้วยแผ่นเหล็กรีดลอน และวางท่อส่งน้ำ 
พีวีซี ขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 2 นิ้ว ชั้น 13.5 ระยะทาง 805 เมตร งบประมาณ 305,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ หมู่ 15 ตำบลม่อนปิ่น 

18. จัดซื้อท่อประปาหมู่บ้าน หมู่ท่ี 9 (บ้านห้วยหมากเล่ียม) จัดซื้อท่อประปาขนาดเส้นผ่าศูนย์กลาง 
3 นิ้ว ชั้น 8.5 พร้อมข้อต่อ และน้ำยาประสานท่อ งบประมาณ 300,000 บาท สถานที่ดำเนินการ หมู่ 9 
ตำบลม่อนปิ่น 

2. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านเศรษฐกิจและการท่องเที่ยว 
   2.1 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 

1. โครงการส่งเสริมกลุ่มอาชีพพัฒนาคุณภาพชีวิต ตามแนวปรัชญาเศรษฐกิจพอเพียง เพื่อจ่ายเป็น
ค่าใช้จ่ายตามโครงการส่งเสริมกลุ่มอาชีพพัฒนาคุณภาพชีวิตตามแนวปรัชญา เศรษฐกิจพอเพียง เช่น ค่า
วิทยากร ค่าอุปกรณ์ ค่าอาหาร อาหารว่าง น้ำดื่ม เป็นต้น เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วย
ค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรมของเป็นไป องค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น พ.ศ.2557  งบประมาณ 150,000 บาท 
สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2.2 แผนงานการเกษตร 
1. โครงการส่งเสริมกลุ่มวิสาหกิจชุมชนตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการส่งเสริม

ส่งเสริมกลุ่มวิสาหกิจชุมชนตำบลม่อนปิ่น เช่น ค่าใช้จ่ายสำหรับ การฝึกอบรม  การส่งเสริมอาชีพฯลฯ เป็นต้น 
งบประมาณ 50,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. โครงการสนับสนุนกิจกรรมศูนย์ถ่ายทอดเทคโนโลยีการเกษตรตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่าย
ในการสนับสนุนการดำเนินงาน และกิจกรรมของศูนย์บริการและถ่ายทอดเทคโนโลยีการเกษตรตำบลม่อนปิ่น 
งบประมาณ 50,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2.3 แผนงานศาสนา วัฒนธรรมและนันทนาการ 
1. โครงการส่งเสริมการท่องเท่ียวเชิงอนุรักษ์ เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการส่งเสริมการ

ท่องเที่ยวเชิงอนุรักษ์ เช่น ค่าวัสดุอุปกรณ์ ในการอบรม ค่าตอบแทนวิทยากร ค่าอาหาร อาหารว่าง เป็นต้น 
งบประมาณ 50,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. อุดหนุนให้แก่ที่ทำการปกครองอำเภอฝาง เพื่อจ่ายเป็นค่าอุดหนุนให้แก่ที่ทำการปกครองอำเภอ
ฝาง จัดกิจกรรมงานมหกรรม ไม้ดอกไม้ประดับจังหวัดเชียงใหม่ งบประมาณ 40,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ อำเภอเมืองเชียงใหม่ 

3. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดล้อม 
 
 



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนป่ิน สมัยวิสามัญท่ี 3   ประจำปี พ.ศ.2563  วันจันทร์ ท่ี 9 พฤศจิกายน  2563      14 

  3.1 แผนงานเกษตร 
      1. โครงการก่อสร้างฝายชะลอน้ำเฉลิมพระเกียรติ เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการก่อสร้างฝาย
ชะลอน้ำ เฉลิมพระเกียรติ โครงการ "รักน้ำ รักป่า รักษาแผ่นดิน" เช่น จัดซื้อกระสอบบรรจุทราย ลวดผูก
เหล็ก ค่าอาหารกลางวัน  ค่าป้าย ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 50,000 บาท สถานที่ดำเนินการ พื้นที่ตำบล
ม่อนปิ่น 

 2. โครงการรณรงค์ลดภาวะโลกร้อน เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการรณรงค์ลดภาวะโลก 
ร้อน กิจกรรมปลูกต้นไม้  ลดการใช้พลังงาน ฯลฯ เช่น ค่าฝึกอบรม ค่าวิทยากร ค่าป้าย เป็นต้น งบประมาณ 
100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3. โครงการอนุรักษ์พันธุกรรมพืชอันเนื่องมาจากพระราชดำริ เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ 
อนุรักษ์พันธุกรรมพืช และโครงการตามแนวพระราชดำริฯ เพื่อคุ้มครอง ดูแล บำรุงรักษาทรัพยากรธรรมชาติ 
และสิ่งแวดล้อม ควบคุมและลดมลพิษเป็นมิตรกับสิ่งแวดล้อม เช่น ค่าฝึกอบรม ค่าวิทยากร ค่าป้าย ค่า
วัสดุ ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3.2 แผนงานรักษาความสงบภายใน 
1. โครงการป้องกันควบคุมไฟป่าและป้องกัน แก้ไขปัญหาหมอกควัน เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตาม

โครงการป้องกันควบคุมไฟป่าและแก้ไขปัญหาหมอกควัน เช่น ค่าจ้างแรงงานทำแนวกันไฟ ค่าใช้จ่ายใน
กิจกรรมรณรงค์รวมทั้งค่าจัดซื้อวัสดุ ค่าป้ายประชาสัมพันธ์ อุปกรณ์ควบคุม ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 
100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3.3 แผนงานสาธารณสุข 
1. โครงการบริหารจัดการขยะในครัวเรือนและชุมชน เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการบริหาร

จัดการขยะในครัวเรือนและชุมชน เช่น ค่าวิทยากร ค่าอาหาร อาหารว่างค่าป้ายโครงการ ค่าวัสดุอุปกรณ์
ต่างๆ ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 150,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

4. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการอนุรักษ์ ฟื้นฟู สืบสาน ศิลปวัฒนธรรมประเพณี และภูมิปัญญา
ท้องถ่ิน 
  4.1 แผนงานศาสนาวัฒนธรรมและนันทนาการ 

1.  โครงการจัดงานวันผู้สูงอายุ (รดน้ำดำหัว ปีใหม่เมือง) เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่าย   ตามโครงการวัน
ผู้สูงอายุ เช่น ค่าอาหาร ค่าเช่าอุปกรณ์ ค่าตอบแทนวิทยากร ค่าของขวัญของรางวัล เงินรางวัล ค่าจัดเตรียม
สถานท่ี ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 150,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. อุดหนุนที่ทำการปกครองอำเภอฝาง เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนให้แก่ที่ทำการปกครองอำเภอฝาง
ตามโครงการจัดงานประเพณีสงกรานต์ งบประมาณ 10,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ ท่ีทำการอำเภอฝาง 

3. อุดหนุนสภาวัฒนธรรมตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนสภาวัฒนธรรมตำบลม่อนปิ่น ตาม
โครงการส่งเสริมประเพณี วัฒนธรรม จารีต และภูมิปัญญาท้องถิ่นตำบลม่อนปิ่น งบประมาณ 420,000 บาท 
สถานท่ีดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 
          5. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการศึกษา สาธารณสุข และคุณภาพชีวิต 
  5.1  แผนงานการศึกษา 

1. โครงการจัดงานวันเด็กแห่งชาติ เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการวันเด็กแห่งชาติ ประจำปี 
2564 เช่น ค่าจัดเตรียมเวที ค่าอาหาร ค่าเช่า ค่าจัดซื้อของขวัญค่าตอบแทนพิธีกร เงินรางวัลการประกวด
และการแสดง ตลอดจนค่าใช้จ่ายอื่นๆที่จำเป็น ฯลฯ งบประมาณ 80,000 บาท สถานที่ดำเนินการ อบต.
ม่อนปิ่น 

2. โครงการประกันคุณภาพการศึกษา (ประกันภายในและภายนอก) เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ
ประกันคุณภาพทางการศึกษา เช่นค่าวิทยากร การตรวจประเมิน ค่าเอกสาร ค่าเบี้ยเลี ้ยง ค่ารับรองและ
ค่าใช้จ่ายอื่นๆ ท่ีเกี่ยวข้องกับโครงการ งบประมาณ 40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 

3. โครงการแข่งขันกีฬาศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็น
ค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการแข่งขันกีฬา ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น เช่น ค่า
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จัดเตรียมสนามกีฬา ค่าอุปกรณ์การแข่งขันกีฬา ค่าโล่รางวัล ถ้วยรางวัลตลอดจนค่าใช้จ่ายอื่นๆท่ีจำเป็น ฯลฯ 
งบประมาณ 20,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 

4. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา(ค่าจัดการเรียนการสอน)  
1. เพื่อจ่ายเป็นค่าจัดการเรียนการสอน (รายหัว) ให้แก่ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ี อบต.จัดตั้งเอง และ 

ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท่ีได้รับการถ่ายโอน จากกรมพัฒนาชุมชน กรมการศาสนา และหน่วยงานอื่น จำนวน 218 
คน งบประมาณ 370,600 บาท  

2. ค่าแบบเรียน จำนวน 218 คน งบประมาณ 43,600 บาท  
3. ค่าอุปกรณ์การเรียน จำนวน 218 คน งบประมาณ 43,600 บาท  
4. ค่าเครื่องแบบนักเรียน จำนวน 218 คน งบประมาณ 65,400 บาท   
5. ค่ากิจกรรมพัฒนาผู้เรียน จำนวน 218 คน งบประมาณ 93,740 บาท สถานที่ดำเนินการ ศูนย์

พัฒนาเด็กเล็กท้ัง 7 แห่ง 
5. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา (ค่าอาหารกลางวัน) เพื่อจ่ายเป็นค่าอาหาร

กลางวันสำหรับเด็กเล็กในศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก ท่ีอบต.จัดต้ังขึ้นเองและท่ีได้รับถ่ายโอนจากหน่วยงานราชการอื่น 
โดย อบต.บริหารจัดการเองท้ังหมดหรือร่วมกันบริหารจัดการ จำนวน 218 คน คนละ 20 บาท จำนวน 245 
วัน งบประมาณ 1,068,200 บาท สถานท่ีดำเนินการ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท้ัง 7 แห่ง 

6. โครงการสนับสนุนค่าใช้จ่ายการบริหารสถานศึกษา(ค่าพัฒนาครูและบุคลากรทางการศึกษา)  
1.เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการพัฒนาผู้ดูแลเด็ก จำนวน 15 คนๆละ 1,500 บาท/ปี งบประมาณ 

22,500 บาท สถานท่ีดำเนินการ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท้ัง 7 แห่ง 
2.เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการพัฒนาผู้ประกอบวิชาชีพครูที ่สังกัดศูนย์พัฒนาเด็กเล็ก  ขององค์กร

ปกครองส่วนท้องถิ่น จำนวน 8 คนๆละ 10,000 บาท งบประมาณ 80,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ ศูนย์
พัฒนาเด็กเล็กท้ัง 7 แห่ง 
      7. ค่าอาหารเสริม (นม) โรงเรียน  

1. เพื่อจ่ายเป็นค่าวัสดุอาหารเสริม (นม) โรงเรียน ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กทั ้ง 7 แห่ง งบประมาณ 
417,800 บาท สถานท่ีดำเนินการ ศูนย์พัฒนาเด็กเล็กท้ัง 7 แห่ง              
  2. เพื่อจ่ายเป็นค่าอาหารเสริม(นม)โรงเรียนสังกัด สพฐ. จำนวน 7 แห่ง งบประมาณ 5,062,600 
บาท สถานท่ีดำเนินการ โรงเรียนสังกัดสพฐ. 7แห่ง 
     8. อุดหนุน โรงเรียน สพฐ .จำนวน 7 แห่ง เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดสรรค่าอาหารกลางวัน
ให้แก่นักเรียนในสังกัดโรงเรียน สพฐ.จำนวน 7 แห่ง งบประมาณ 10,568,000 บาท สถานที่ดำเนินการ 
โรงเรียนสังกัดสพฐ. 7 แห่ง 

   9. อุดนุนโรงเรียน ตชด.อาโอยาม่า โครงการเสบียงสัตว์ อุดหนุนโรงเรียน ตชด.อาโอยาม่า โครงการ
เสบียงสัตว์ งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ โรงเรียน ตชด.อาโอยาม่า 

10. อุดหนุนโรงเรียนบ้านเวียงหวายเพื่อศูนย์พัฒนาคุณภาพการศึกษาตำบลม่อนปิ่นตามโครงการเข้า
ค่ายลูกเสือ-เนตรนารี สามัญ อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ อุดหนุนโรงเรียนบ้านเวียงหวายเพื่อศูนย์พัฒนา
คุณภาพการศึกษาตำบลม่อนปิ่น ตามโครงการเข้าค่ายลูกเสือ-เนตรนารี สามัญ อนุรักษ์ทรัพยากรธรรมชาติ 
งบประมาณ 49,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ โรงเรียน บ้านเวียงหวาย 

11. อุดหนุนโรงเรียนเวียงหวายเพื่อพัฒนาคุณภาพ การศึกษาตำบลม่อนปิ่น ตามโครงการส่งเสริม
ศักยภาพด้านกีฬาและนันทนาการ อุดหนุนโรงเรียนเวียงหวายเพื่อพัฒนาคุณภาพ การศึกษาตำบลม่อนปิ่น 
ตามโครงการส่งเสริมศักยภาพด้านกีฬาและนันทนาการ งบประมาณ  80,000 บาท สถานที่ดำเนินการ 
โรงเรียน บ้านเวียงหวาย 
  12. อุดหนุนโรงเรียนบ้านเวียงหวาย เพื่อศูนย์พัฒนาคุณภาพการศึกษาตำบลม่อนปิ่น ตามโครงการ
เชิงอบรมปฏิบัติการการจัดทำสื่อ ส่งเสริมการอ่านเพื่อพัฒนาทักษะการอ่าน อุดหนุนโรงเรียนบ้านเวียงหวาย 
เพื่อศูนย์พัฒนาคุณภาพการศึกษาตำบลม่อนปิ่น ตามโครงการเชิงอบรมปฏิบัติการการจัดทำสื่อ ส่งเสริมการ
อ่านเพื่อพัฒนาทักษะการอ่าน งบประมาณ 63,725 บาท สถานท่ีดำเนินการ โรงเรียน บ้านเวียงหวาย 
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13. อุดหนุนโรงเรียนบ้านขอบด้ง ตามโครงการอบรมค่ายมัคคุเทศก์ อุดหนุนโรงเรียนบ้านขอบด้ง 
ตามโครงการอบรมค่ายมัคคุเทศก์ งบประมาณ 30,000บาท สถานท่ีดำเนินการ โรงเรียน บ้านขอบด้ง 

14. อุดหนุนโรงเรียนบ้านม่อนปิ่น ตามโครงการอบรมการทำปุ๋ยหมักเพื่อสิ ่งแวดล้อม  อุดหนุน
โรงเรียนบ้านม่อนปิ่น ตามโครงการอบรมการทำปุ๋ยหมักเพื่อสิ่งแวดล้อม งบประมาณ 30,000บาท สถานท่ี
ดำเนินการ โรงเรียน บ้านม่อนปิ่น 

15. อุดหนุนโรงเรียนบ้านเวียงหวาย ตามโครงการ"โกมล้านนา ภูมิปัญญาสร้างอาชีพ" อุดหนุน
โรงเรียนบ้านเวียงหวาย ตามโครงการ"โกมล้านนา ภูมิปัญญาสร้างอาชีพ" งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ โรงเรียน บ้านเวียงหวาย 

16. อุดหนุนโรงเรียนบ้านหัวนา ตามโครงการอบรมเกษตรพอเพียง อุดหนุนโรงเรียนบ้านหัวนา                
ตามโครงการอบรมเกษตรพอเพียง งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ โรงเรียน บ้านหัวนา 

17. อุดหนุนโรงเรียนบ้านลาน ตามโครงการการเพาะปลูกไม้ดอกไม้ประดับสู่อาชีพ อุดหนุนโรงเรียน
บ้านลาน ตามโครงการการเพาะปลูกไม้ดอกไม้ประดับสู่อาชีพ งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ 
โรงเรียน บ้านลาน 

18. โครงการส่งเสริมการมีรายได้ระหว่างเรียนของนักเรียนนักศึกษา เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการจ้าง
นักเรียนนักศึกษาปฏิบัติงานในช่วงปิดภาคเรียนและวันหยุด เพื่อเพิ่มรายได้ให้นักเรียนนักศึกษาและลดรายจ่าย
ผู้ปกครอง และปลูกฝังให้ใช้เวลาว่างให้เป็นประโยชน์ งบประมาณ 30,000 บาท สถานที่ดำเนินการ อบต.
ม่อนปิ่น 

19. โครงการอบรมคุณธรรมสำหรับเยาวชนตำบลม่อนปิ่น เพื่อเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการ
อบรมคุณธรรมสำหรับเยาวชนตำบลม่อนปิ่น เช่น ค่าสถานท่ี ค่าตอบแทนวิทยากร ค่าอาหาร ค่าอาหารว่าง
และเครื่องดื่ม ตลอดจนค่าใช้จ่าย อื่นๆ ที่จำเป็น ฯลฯ งบประมาณ 30,000 บาท สถานที่ดำเนินการ อบต.
ม่อนปิ่น 

20. อุดหนุนสภาเด็กและเยาวชนตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนให้แก่สภาเด็กและเยาวชน
ตำบลม่อนปิ่น ตามโครงการบทบาท เยาวชนต่อการมีส่วนร่วมพัฒนาตำบลม่อนปิ่น งบประมาณ  40,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

21. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดโพธิ์ทอง เพื่อจ่ายเป็นเงิน
อุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดโพธิ์ทอง งบประมาณ 40,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดโพธิ์ทอง 

22. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดสุวรรณาราม เพื่อจ่าย
เป็นเง ินอุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ ่น เสนอโดยวัดสุวรรณาราม 
งบประมาณ 40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดสุวรรณาราม 

23. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดคงคานิมิตร เพื่อจ่ายเป็น
เงินอุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น  เสนอโดยวัดคงคานิมิตร งบประมาณ 
40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดคงคานิมิตร 

24. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดสวนชา เพื่อจ่ายเป็นเงิน
อุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดสวนชา  งบประมาณ 40,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดสวนชา 

25. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดหัวนา เพื่อจ่ายเป็นเงิน
อุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดหัวนา งบประมาณ 40,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดหัวนา 

26. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดสุนทราวาส เพื่อจ่ายเป็น
เงินอุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น  เสนอโดยวัดสุนทราวาส งบประมาณ 
40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดสุนทราวาส 
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27. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดบ้านลาน เพื่อจ่ายเป็น
เงินอุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น  เสนอโดยวัดบ้านลาน งบประมาณ 
40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดบ้านลาน 

28. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดประทุมมาวาส เพื่อจ่าย
เป็นเง ินอุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ ่น  เสนอโดยวัดประทุมมาวาส 
งบประมาณ 40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดประทุมมาวาส 

29. โครงการส่งเสริมวัฒนธรรม จารีต ประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดวัดม่วงชุม เพื่อจ่ายเป็น
เงินอุดหนุนโครงการส่งเสริมวัฒนธรรมจารีตประเพณี ประจำท้องถิ่น เสนอโดยวัดม่วงชุม งบประมาณ 
40,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ วัดม่วงชุม 
  5.2 แผนงานสาธารณสุข 

1. โครงการป้องกันและควบคุมโรคติดต่อท่ีแพร่ระบาดในพื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายใน
การป้องกันและควบคุมโรคติดต่อที่แพร่ระบาดในพื้นที่ตำบลม่อนปิ่น  เช่น ค่าใช้จ่ายในการดำเนินกิจกรรม
รณรงค์ภายในชุมชน  ค่าอ ุปกรณ์ป้องกันอันตรายจากการ ปฏิบัต ิงาน  ค่าตอบแทนวิทยากร  ค่าส่ือ
ประชาสัมพันธ์ ค่าวัสดุอุปกรณ์ต่างๆ ค่าอาหาร และเครื่องดื่ม เป็นต้นฯ งบประมาณ 50,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. โครงการส่งเสริมสนับสนุนและให้บริการด้านสุขภาพอนามัย เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนิน
โครงการส่งเสริมสนับสนุนและให้บริการด้านสุขภาพอนามัย  เช่น จัดฝึกอบรมให้ความรู้ การออกหน่วย
เคลื ่อนท่ี เพื ่อบริการตรวจสุขภาพเบื ้องต้น  แก่ผู ้สูงอายุ คนพิการ ผู ้ดูแลและครอบครัวรวมทั ้งคนใน
ชุมชน งบประมาณ 60,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3. โครงการสร้างพื้นท่ีปลอดโรคพิษสุนัขบ้าในพื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนิน
โครงการสร้างพื้นที่ปลอดโรคพิษสุนัขบ้าในพื้นที่ตำบลม่อนปิ่น  เช่น ค่าสำรวจข้อมูลจำนวนสัตว์ ค่าวัคซีน
ป้องกันโรคพิษสุนัขบ้า ค่าใช้จ่ายในการดำเนินกิจกรรมรณรงค์ภายในชุมชน ค่าตอบแทนวิทยากร ค่าวัสดุ
อุปกรณ์ต่างๆ ค่าเวชภัณฑ์ ค่าอาหาร และเครื ่องดื ่ม เป็นต้นฯ งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

4. เงินอุดหนุนคณะกรรมการหมู่บ้าน หมู่ที่ 1 – 15 เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนให้แก่คณะกรรมการ
หมู ่บ ้าน หมู่ 1 – 15 ตำบลม่อนปิ ่น  ตามแนวทางโครงการพระราชดำริ  ด้านสาธารณสุข หมู ่บ ้าน
ละ 20,000 บาท เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2559 งบประมาณ 300,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

5. อุดหนุนให้แก่คณะกรรมการอาสาสมัครสาธารณสุขประจำหมู ่บ้าน  ในการให้บริการด้าน
สาธารณสุขมูลฐานประจำหมู่บ้านหมู่ท่ี 1 – 15 จำนวน 15 ศูนย์ ๆ ละ 7500 บาท งบประมาณ 112,500 
บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 
  5.3 แผนงานสังคมสงเคราะห์   

1. โครงการส่งเสริมสนับสนุนกิจกรรมผู้สูงอายุตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ
ส่งเสริมและสนับสนุนกิจกรรมผู้สูงอายุ ตำบลม่อนปิ่น เช่น ค่าวิทยากร ค่าป้าย ค่าวัสดุอุปกรณ์ ฯลฯ 
 งบประมาณ 50,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 
  5.4 แผนงานสร้างความเข้มแข็งของชุมชน 

1. โครงการพัฒนาศักยภาพคณะกรรมการพัฒนาสตรีตำบลม่อนปิ่น  เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตาม
โครงการพัฒนาศักยภาพคณะกรรมการพัฒนาสตรีตำบลม่อนปิ่น การส่งเสริมภาวะผู้นำแก่สตรีในชุมชน และ
พัฒนาสตรีในด้านต่างๆ การป้องกันและแก้ไขปัญหาครอบครัวและอื ่นๆ ฯลฯ เช่น ค่าวิทยากร ค่า
อุปกรณ์ ค่าอาหาร อาหารว่าง น้ำดื่ม ค่าพาหนะ ค่าที่พัก เป็นต้น เป็นไปตามแผนพัฒนาท้องถิ่น เป็นไปตาม
ระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรมขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ่น  พ.ศ.2557 
งบประมาณ 50,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 
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2. อุดหนุนคณะกรรมการพัฒนาสตรีตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนคณะกรรมการพัฒนาสตรี
ตำบลม่อนปิ่น ตามโครงการวันสตรีสากล งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3. โครงการพัฒนาศักยภาพผู้สูงอายุตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการพัฒนา
ศักยภาพผู้สูงอายุตำบลม่อนปิ่น เช่น ค่าวิทยา ค่าอุปกรณ์ ค่าอาหาร อาหารว่าง น้ำดื่ม ค่าพาหนะ เป็นต้น  
งบประมาณ 300,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หน่วยงานท่ีได้รับรางวัลดีเด่น 

 
 

  5.5 แผนงานการศาสนา วัฒนธรรมและนันทนาการ 
1. โครงการแข่งขันกีฬาประชาชนตำบลม่อนปิ่น ต้านยาเสพติดปรองดองสมานฉันท์ เพื่อเป็น

ค่าใช้จ่ายตามโครงการแข่งขันกีฬาประชาชนตำบลม่อนปิ่นต้านยาเสพติด เพื่อส่งเสริมสนับสนุน ความ
ปรองดอง สมานฉันท์ ประจำปี 2564 To Be Nummber One เช่น ค่าอาหาร น้ำด่ืมน้ำแข็ง ค่าชุดกีฬา ค่า
เบ้ียเล้ียง และอื่นๆท่ีจำเป็น  ฯลฯ งบประมาณ 350,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. โครงการจัดส่งทีมนักกีฬาเข้าร่วมแข่งขันกีฬา ระดับตำบล ระดับอำเภอและจังหวัด เพื่อจ่ายเป็น
ค่าใช้จ่ายตามโครงการจัดส่งทีมนักกีฬาเข้าร่วมการแข่งขันกีฬาระดับตำบล อำเภอ และจังหวัด เช่น ค่าเบี้ย
เลี ้ยง ค่าชุดกีฬา ค่าอุปกรณ์ฝึกซ้อมและ ค่าอื่นๆ ตามความจำเป็น งบประมาณ 40,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

5.6 งบกลาง 
1. เงินสมทบกองทุนระบบหลักประกันสุขภาพ เพื่อจ่ายเป็นเงินสมทบกองทุนระบบหลักประกัน

สุขภาพ ตามจำนวนประชากรไทย ประจำปีงบประมาณ พ.ศ.2564 งบประมาณ 440,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. เงินสมทบกองทุนสวัสดิการสังคมตำบลม่อนปิ่น เพื่อช่วยเหลือผู้ด้อยโอกาสในชุมชนให้ได้รับ
สวัสดิการอย่างท่ัวถึง งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3. เบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ เพื่อจ่ายเป็นค่าเบ้ียยังชีพผู้สูงอายุ ให้แก่ผู้สูงอายุท่ีมีอายุ 60 ปีบริบูรณ์ขึ้นไป 
งบประมาณ 12,744,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

4. เบี ้ยยังชีพคนพิการ เพื่อจ่ายเป็นค่าเบี ้ยยังชีพคนพิการ ให้แก่คนพิการที่มีสิทธิ งบประมาณ 
3,000,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

5. เบ้ียยังชีพผู้ป่วยเอดส์ เพื่อจ่ายเป็นค่าเบ้ียยังชีพผู้ป่วยเอดส์ให้แก่ผู้ป่วยเอดส์ท่ีแพทย์ได้ และมีความ
เป็นอยู่ยากจน หรือ ถูกทอดทิ้งขาดผู้อุปการะดูแล ไม่สามารถประกอบอาชีพเลี้ยงตนเองได้ งบประมาณ 
228,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

6. ค่าใช้จ่ายในการจัดการจราจร เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดการจราจร เช่น การทาสี ตีเส้น 
สัญญาณไฟจราจร ฯลฯ และอื่นที่จำเป็น เป็นต้น งบประมาณ 20,000 บาท สถานที่ดำเนินการ พื้นที่ตำบล
ม่อนปิ่น 

6. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านความม่ันคง 
  6.1 แผนงานการรักษาความสงบภายใน 

1. โครงการจิตอาสาภัยพิบัติ เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการฝึกอบรม ฝึกทบทวนให้แก่ กลุ่มจิตอาสาภัย
พิบัติ ในเขตพื้นที่ตำบลม่อนปิ่น เช่น ค่าป้ายโครงการ ค่าวิทยากรค่าจัดสถานท่ี ค่าอาหาร อาหารว่าง และ
เครื่องด่ืม ค่าวัสดุอุปกรณ์ ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

2. โครงการป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติด เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดกิจกรรมการป้องกัน
และแก้ไขปัญหายาเสพติด การจัดกิจกรรมรณรงค์การประชาสัมพันธ์การอบรมสัมมนาต่างๆและค่าใช้จ่ายอื่น 
ท่ีเกี่ยวข้องกับยาเสพติดเป็นต้น งบประมาณ 80,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

3. โครงการฝึกอบรมทบทวนสาธิตการป้องกัน และบรรเทาสาธารณภัย เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการ
ดำเนินการตามโครงการฝึกอบรมทบทวนสาธิตการป้องกัน  และบรรเทาสาธารภัย เช่น ค่าตอบแทน
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วิทยากร ค่าวัสดุ อุปกรณ์สำหรับใช้การอบรม ค่าอาหาร และเครื่องดื่ม ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 80,000 
บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

4. โครงการรั้วโรงเรียนสานใจ สรรค์สร้างวัยใส ร่วมต้านภัยยาเสพติด เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตาม
โครงการรั้วโรงเรียนสานใจสรรค์สร้างวัยใส ร่วมต้านภัยยาเสพติด เช่น ค่าปา้ยโครงการ ค่าวัสดุในการฝึกอบรม
ค่าตอบแทน วิทยากร ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

5. อุดหนุนศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดอำเภอฝาง (ศป.ปส.อ.ฝาง) เพื่อจ่ายเป็น
เงินอุดหนุนให้แก่ศูนย์ปฏิบัติการป้องกันและปราบปรามยาเสพติดอำเภอฝาง  (ศป.ปส.อ.ฝาง) ตามโครงการ
ป้องกันและแก้ไขปัญหายาเสพติดในพื้นท่ีอำเภอฝาง ประจำปีงบประมาณ 2564 งบประมาณ 50,000 บาท 
สถานท่ีดำเนินการ อำเภอฝาง 

6. โครงการป้องกันและลดอุบัติเหตุบนท้องถนน เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินโครงการ เช่น ค่า
จัดกิจกรรมรณรงค์ การลดอุบัติเหตุ ค่าป้ายประชาสัมพันธ์ ค่าวัสดุอุปกรณ์   สื่อสิ ่งพิมพ์ ค่าตอบแทน
เจ้าหน้าท่ี  ค่าอาหารและอาหารว่าง เป็นต้น งบประมาณ 60,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อน
ปิ่น 

7. ยุทธศาสตร์การพัฒนาด้านการบริหารจัดการบ้านเมืองที่ดี 
  7.1 แผนงานบริหารงานทั่วไป 

1. "ร้อยใจรักษ์" เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการ “ร้อยใจรักษ์” เพื่อให้พสกนิกรในพื้นท่ีตำบลม่อน
ปิ่น และประชาชนทั่วไปเกิดความรักความสามัคคี เทิดทูลสถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ซึ่งเป็นศูนย์
รวมจ ิตใจของคนไทยทั ้ งชาติ  เช ่น  ค่าจ ัดสถานท่ี  ค่าบำร ุงสถานท่ี  ค่าป ้าย  หร ือค ่าใช ้จ ่ายอ ื ่น ท่ี
เกี่ยวข้อง ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ หมู่ท่ี 14 และ หมู่ท่ี 15 

2. จัดกิจกรรมเกี่ยวกับงานรัฐพิธีและราชพิธี เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ ายในการดำเนินงานโครงการจัด
กิจกรรมเกี ่ยวกับงานรัฐพิธี ราชพิธี  และวันสำคัญของชาติ เช่น ป้ายไวนิลพระราชกรณียกิจ  ธงพระ
สัญลักษณ์ โล่ประกาศเกียรติคุณ ฯลฯ เป็นต้น  งบประมาณ 50,000 บาท สถานที่ดำเนินการ พื้นที่ตำบล
ม่อนปิ่น 

3. จิตอาสา "เราทำความดี ด้วยหัวใจ" เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการจิตอาสา “เราทำความ
ดี ด้วยหัวใจ” เพื่อให้พสกนิกรในพื้นที่ตำบลม่อนปิ่นและประชาชนทั่วไปเกิดความรักความสามัคคี  เทิดทูล
สถาบันชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ ซึ่งเป็นศูนย์รวมจิตใจของคนไทยทั้งชาติ เช่น ค่าจัดสถานท่ี ค่าบำรุง
สถานท่ี ค่าป้าย หรือค่าใช้จ่ายอื่นที่เกี่ยวข้อง ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 50,000 บาท สถานที่ดำเนินการ 
พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

4. ฝึกอบรมเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติราชการขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  เพื่อเป็น
ค่าใช้จ่ายตามโครงการฝึกอบรมเพิ่มประสิทธิภาพการปฏิบัติราชการ ขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นแก่
ผู้บริหาร สมาชิกสภา พนักงาน ผู้นำชุมชน เช่น ค่าป้ายโครงการ ค่าตอบแทนวิทยากร ค่าวัสดุอุปกรณ์ในการ
ฝึกอบรมสัมมนา ศึกษาดูงานนอกสถานท่ี ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.
ม่อนปิ่น 

5. รับเสด็จ เพื่อจ่ายเป็นค่าดำเนินงานตามโครงการรับเสด็จฯ เช่น ค่าป้าย   ค่าติดต้ังป้าย เฉลิมพระ
เกียรติจัดซุ้มเฉลิมพระเกียรติ ธงตราสัญลักษณ์ ค่าอาหาร เครื ่องดื่มสำหรับ เจ้าหน้าที่ที ่ปฏิบัติงาน รับ
เสด็จ ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 

6. ส่งเสริมและพัฒนาจริยธรรมสำหรับ คณะผู้บริหาร สมาชิกสภา และพนักงานองค์การบริหารส่วน
ตำบลม่อนปิ่น เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานตามโครงการส่งเสริมและสนับสนุนการสร้างความ
ปรองดองและสมานฉันท์ของคนในชาติ เพื ่อดำเนินกิจกรรมเกี ่ยวกับการปกป้องสถาบันสำคัญของ
ชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ เช่น ค่าป้ายโครงการ ค่าวิทยากร ค่าอาหารและเครื่องดื่ม ค่าวัสดุอุปกรณ์
ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 
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7. สภาสัญจร เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการประชุมสภาสัญจร  เช่น ค่าจัดสถานท่ี ค่าบำรุง
สถานท่ี ค่าป้าย หรือค่าใช้จ่ายอื่นที่เกี่ยวข้อง ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 10,000 บาท สถานที่ดำเนินการ 
พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

8. ส่งเสริมสนันสนุนการสร้างความปรองดอง และสมานฉันท์ของคนในชาติศาสนา พระมหากษตัริย์ 
เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการดำเนินงานตามโครงการส่งเสริมสนันสนุนการสร้างความปรองดอง และสมานฉันท์
ข อ ง ค น ใ น ช า ติ  เ พ ื ่ อ ด ำ เ น ิ น ก ิ จ ก ร ร ม เ ก ี ่ ย ว ก ั บ ก า ร ป ก ป ้ อ ง ส ถ า บ ั น  ส ำ ค ั ญ ข อ ง
ชาติ ศาสนา พระมหากษัตริย์ เช่น ค่าป้ายโครงการ ค่าวิทยากร ค่าอาหารและเครื่องดื่ม ค่าวัสดุอุปกรณ์
ฯลฯ เป็นต้น งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

9. ค่าจ้างที่ปรึกษาเพื่อศึกษา วิจัย ประเมินผลหรือพัฒนาระบบต่างๆ ซึ่งมิใช่เพื ่อการจัดหาหรือ
ปรับปรุงครุภัณฑ์ ที่ดิน และหรือสิ่งก่อสร้างพัฒนาระบบต่างๆ ฯลฯ งบประมาณ 30,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

10. อุดหนุนที่ทำการปกครองอำเภอฝาง เพื่อจ่ายเป็นเงินอุดหนุนที่ทำการปกครองอำเภอฝาง ตาม
โครงการจัดงานรัฐพิธี เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยเงินอุดหนุนขององค์กรปกครองส่วน
ท้องถิ่น พ.ศ.2559 งบประมาณ 27,500 บาท สถานท่ีดำเนินการ อำเภอฝาง   

11. จัดเวทีประชาคมระดับหมู่บ้าน ระดับตำบล เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในการจัดเวทีประชาคมระดับ
หมู่บ้าน ระดับตำบลในการจัดซื้อวัสดุอุปกรณ์ ค่ารับรองผู้เข้าร่วมการจัดทำแผนพัฒนาท้องถิ่นตามหนังสือส่ัง
การ ฯลฯ จำนวน 15 หมู่บ้าน งบประมาณ 20,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ พื้นท่ีตำบลม่อนปิ่น 

12. ปรับปรุงระบบแผนที่ภาษีและทะเบียนทรัพย์สิน เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายตามโครงการปรับปรุง
ระบบแผนที่ภาษี และทะเบียนทรัพย์สิน เป็นไปตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยแผนที่ภาษี  และ
ทะเบียนทรัพย์สินขององค์กรปกครองส่วนท้องถิ ่นพ.ศ.2550  งบประมาณ 100,000 บาท สถานท่ี
ดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 
  7.2 แผนงานงบกลาง 

1. เงินสมทบกองทุนประกันสังคม เพื่อจ่ายเป็นเงินสมทบกองทุนประกันสังคมของพนักงานจ้างสังกัด
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ในอัตราร้อยละ 5 เป็นไปตามพระราชบัญญัติประกันสังคม พ.ศ.2533 
งบประมาณ 300,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 

2. เงินสมทบกองทุนเงินทดแทน เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายเงินสมทบกองทุนเงินทดแทน เพื่อให้ลูกจ้าง
ได้รับสิทธิคุ้มครอง กรณีประสบอันตรายหรือเจ็บป่วย ทุพพลภาพ ตาย อันเนื่องจากการทำงานให้แก่นายจ้าง 
ตามพระราชบัญญัติเงินทดแทน (ฉบับท่ี 2) พ.ศ. 2561 งบประมาณ 15,000 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.
ม่อนปิ่น 

3. สำรองจ่าย เพื่อจ่ายเป็นค่าใช้จ่ายในกรณีฉุกเฉินจำเป็นเร่งด่วนซึ่งไม่สามารถคาดการณ์ได้ล่วงหน้า 
เช่น การเกิดสาธารณภัยต่างๆ (อุทกภัย น้ำป่าไหลหลาก แผ่นดินถล่ม ภัยแล้ง ภัยหนาว อัคคีภัย วาตภัย ไฟ
ป่า และหมอกควัน เป็นต้น หรือกรณีการป้องกัน และยับยั้งก่อนเกิดสาธารณภัย หรือคาดว่าจะเกิดสาธารณ
ภัย หรือกรณีฉุกเฉินเพื่อบรรเทาความเดือดร้อนให้แก่ ประชาชน เป็นส่วนรวมเท่านั้น  
งบประมาณ 805,645 บาท สถานท่ีดำเนินการ อบต.ม่อนปิ่น 
 
 ภาคผนวก 
 จะเป็นการประกาศการใช้แผนดำเนินงานประจำปี 2564 ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลได้ลง
นามเม่ือวันท่ี 29 ตุลาคม 2563 ขอบคุณค่ะ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านอภิสิทธิ์ ชลธารพนา 

นายอภิสิทธิ์ ชลธารพนา,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 14   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายอภิสิทธิ ์ ชลธารพนา สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 14 อนุญาตท่าน



รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนป่ิน สมัยวิสามัญท่ี 3   ประจำปี พ.ศ.2563  วันจันทร์ ท่ี 9 พฤศจิกายน  2563      21 

ประธานสภาครับ ขออนุญาตสอบถามแผนดำเนินงานของปี 2564 ที่ได้มาดูโครงสร้างพื้นฐานของหมู่ที่ 14 
ในแผนดำเนินการนั้นไม่มีเลยครับ และได้มาดูในข้อบัญญัติปี 2564 จะมีโครงการของตลาดชุมชนบ้านนอแล
จะอยู่หน้า 262,263 จะมีอยู่ 2 ที่ครับ โครงสร้างพื้นฐานของหมู่ที ่ 14 บ้านขอบด้งนั้นไม่มีครับ 
ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ ท่านอภิสิทธิ์ ชลธารพนา โครงการอะไรบ้างของหมู่ท่ี 14 ท่ีได้ตกไปครับ 

นายอภิสิทธิ์ ชลธารพนา,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 14 
โครงการโครงสร้างพื้นฐานของหมู่ท่ี 14 ท่ีตกจะเป็นโครงการก่อสร้างถนน คสล. ครับ  
 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านผู้บริหารได้ช้ีแจงด้วยครับ 

นายการุณ  รัตนธรรม,นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                         
กราบเรียนประธานสภา หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายการุณ                    
รัตนธรรม นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ขออนุญาตท่านประธานสภานะครับ โครงการของหมู่ท่ี 
14,8,9,15 ได้เข้าไปอยู่ในเงินเหลือจ่ายในปีงบประมาณปี 2563 ซึ่งไม่ได้อยู่ในแผนและในข้อบัญญัติ
จึงไม่มีครับ โครงการของทั้ง 4 หมู่บ้านนี้จะไปใช้ในเงินงบประมาณเหลือจ่ายในปี 2563 ที่ทางสภาได้
เห็นชอบไปแล้ว ขอนำเรียนเพิ่มเติมไว้เพียงเท่านี้ครับ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดท่ีคิดว่าโครงการของหมู่บ้านของตนเองได้ตกหรือว่าขาดไป สามารถ
ท่ีจะเสนอมาได้นะครับ และท่ีหัวหน้าสำนักปลัดได้แจ้งไปแล้วนั้นเป็นแผนการดำเนินงานประจำปีงบประมาณ 
2564 ต่อไปเข้าสู่ระเบียบวาระท่ี 6 เรื่องอื่น ๆ เรียนเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
 ระเบียบวาระที่ 6  เร่ืองอื่น ๆ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 

นายการุณ  รัตนธรรม,นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                         
กราบเรียนประธานสภา หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายการุณ                    
รัตนธรรม นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ขออนุญาตประธานสภานะครับ เข้าสู่ระเบียบวาระที่ 6 
เรื ่องอื ่นๆ ก่อนอื ่นต้องของแสดงความยินดีกับนายสมนึก จันทร์หอม ประธานสภาคนใหม่ และรอง
ประธานสภา และคณะกรรมการทุกชุดที่จะได้ทำงานร่วมกัน กระผมในนามของคณะผู้บริหารมีความยินดยีิ่ง 
และพร้อมในการทำงานร่วมกันกับทางสภาเพื่อให้การพัฒนาตำบลม่อนปิ่นของเราให้มีความเจริญและช่วยกัน
ดูแลพี่น้องชาวบ้านทุกคน ทุกเชื ้อชาติ ภายในตำบลม่อนปิ่นของเรา วันนี้ผมมีเรื ่องที่ต้องแจ้งให้ทางสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นให้รับทราบ ในปีงบประมาณ 2562 โครงการขององค์การบริหารส่วนตำบล
ม่อนปิ่นได้มีการขับเคลื ่อนหมดแล้วนะครับ รวมทั้งเรื ่องของการใช้จ่ายเงินสะสม แต่จะแตะเข้ามาใน
ปีงบประมาณ 2563 มีบางตัวและบางโครงการตอนนี้ได้อยู่ในการทำในเรื่องของสัญญา เรื่องต่อไปในปลายปี
งบประมาณ 2564 องค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นได้งบจัดสรรพิเศษทางอำเภอฝาง ซึ่งเป็นงบท่ีเอามาเพื่อ
กระตุ้นในเรื่องของเศรษฐกิจ เป็นลักษณะเกี่ยวกับงานโครงสร้าง ในแผนพัฒนาจะมีอยู่ประมาณ  7 โครงการ 
ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนทำในเรื่องของแบบประมาณการ ปร.4,ปร.5 จะเน้นในเรื่องของถนนเป็นหลัก 

 โครงการที่ 1 เป็นโครงการถนน คสล. ขนาด 3.50 เมตร เข้าพื้นทางการเกษตรข้างวัดคงคานิมิต 
(แม่มาว) ท่ีจะต้องเตรียมต้อนรับท่านผู้ว่าราชการจังหวัดเชียงใหม่ท่ีจะได้เข้ามาในการประกวดหมู่บ้านศีล 5  

โครงการท่ี 2 อยู่ในพื้นท่ีของหมู่ท่ี 3 ต่อจากสะพานท่ีจะไปวัดสุวรรณาราม (ม่อนปิ่น) 
โครงการท่ี 3 เป็นโครงการถนน คสล. ขนาด 4 เมตร ของทางหมู่ท่ี 9 บ้านเวียงหวายท่ีจะต้องไปวัด

พระธาตุเฉลิมพระเกียรติ เส้นนั้นเพื่อใช้เล่ียงในการสายเส้นทางสายหลักท่ีจะแออัดจะเป็นทางเล่ียงในการใช้ใน
เส้นทางนี้ 
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โครงการท่ี 4 เป็นโครงการถนนโอเวอร์เลย์เส้นไปหัวนา หมู่ท่ี (บ้านสันป่ายาง) ในพื้นท่ีท่ีมีรอยแตกจะ
มีการทำอยู่ 3 ช่วง งบประมาณห้าแสนกว่าบาท 

โครงการท่ี 5,6 อยู่ในพื้นท่ีของหมู่ท่ี 5 บ้านลาน หมู่ท่ี 5 บ้านลานนี้จะได้อยู่ 2 โครงการ ท่ีได้ขอเป็น
กรณีพิเศษ จะได้โอเวอร์เลย์ที่แยกจากบ้านหนองบัวคำไปทะลุที่หน้าวัดโพธิ์ทอง และเส้นหนึ่งจะเลยโรงเรียน
บ้านลานไปจะเป็นถนน คสล. 

โครงการท่ี 6 จะอยู่ท่ีหมู่ท่ี 15 บ้านหนองไผ่ เส้นท่ีจะไปยังบ้านห้วยนกกก 
 โครงการเหล่านี้เป็นโครงการเร่งด่วนท่ีมีเวลาจำกัด จึงได้ส่งโครงการในพื้นท่ีท่ีมองแล้วไม่ได้มี

เจ้าภาพหลักจึงได้กระจายเพื่อให้ควบคุมในพื้นท่ี จะคืองบประมาณเร่งด่วนของทางอำเภอฝางท่ีได้จัดสรรเข้า
ภายในตำบลม่อนปิ่นของเรา ท้ังหมด 7 โครงการ ประมาณ 3,500,000 บาท 

เรื่องต่อไป เรื่องของความปลอดภัยบนท้องถนน ไฟสีส้มขององค์การบริหารส่วนจังหวัดเชียงใหม่ 
ตอนนี้อยู่ในขั้นตอนของการจัดซื้อจัดจ้าง จะต่อจากโค้งแยกหนองบัวลากยาวมาถึงเชื่อมบ้านม่วงชุม จำนวน 
80 หลอด 

ในเรื ่องของศาสนา ประเพณี วัฒนธรรม องค์การบริหารส่วนตำบลมอนปิ ่นได้มีการจัดสรรเงิน
สนับสนุนให้วัดไปแล้วนะครับ วัดละ 40,000 บาท ในเรื่องของเทศบาลกาลลอยกระทง(ยี่เป็ง) ท่ีผ่านมาและ
ในเรื่องของเงินอุดหนุนท่ีได้ผ่านทางสภาวัฒนธรรมตำบลม่อนปิ่น จำนวน 360,000 บาท 

ในเรื่องของสาธารณสุข ให้หน่วยงานในองค์กรขอรับการสนับสนุนเกี่ยวกับกองทุนหลักประกันสุขภาพ
(สปสช.) ให้ทางหมู ่บ้านได้ผ่านมาในฝ่ายอนุกรรมการ สปสช.เพื่อพิจารณาโครงการก่อนแล้วส่งต่อให้
คณะกรรมการ สปสช.ถ้างบประมาณจัดสรรมาสามารถท่ีจะดำเนินการได้เลย 

เรื่องของสถานการณ์โควิด จากท่ีได้เข้าร่วมการประชุมของหัวหน้าส่วนราชการของอำเภอฝาง ตอนนี้
ยังมีในเรื่องของมาตรการการเฝ้าระวังอยู่ 

เรื่องที่จะแจ้งต่อไปคือเรื่องที่ได้รับการสนับสนุนงบประมาณจากหน่วยงานอื่น เช่นเรื่องการขยายผล
ของโครงการของหมู่บ้านป่าคา หมู่ท่ี 11 และโครงการร้อยใจรักษ์ 

และในส่วนขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นได้ขอรับการสนับสนุนงบประมาณในวันท่ี 13 
พฤศจิกายน 2563 ท่ีหมู่ท่ี 12 บ้านม่อนปิ่นใต้จะไปดูงานในเรื่องของขยะท่ีจังหวัดเชียงราย 
 และทางหมู่บ้านขอบด้ง นอแล หนองเต่าและป่าคา ทางองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นจะได้มีการ
ดำเนินการเข้าไปเก็บขนขยะภายในเดือนหน้า เพื่อเป็นการบริการท่ีครอบคลุมท้ังตำบล 

และส่วนการขอรับสนับสนุนในปีงบประมาณ 2564 โครงการท่ี 1 ในเรื่องของการบรรเทาและเรื่อง
ของแก้ไขปัญหาเรื่องน้ำที่ยั่งยืนโดยร่วมกับกระทรวงทรัพยากรน้ำ ที่เราได้ในเรื่องของกองทุนสิ่งแวดล้อม ซึ่ง
ได้มา 400,000 บาท บ้านละ 200,000 บาท โครงการนี้จะเป็นโครงการท่ีมีงบประมาณอยู่ 5,000,000 
บาท ตอนนี้ได้มีการส่งไปเป็นโครงการเพื่อขอรับการสนับสนุน โครงการอนุรักษ์รักษาต้นน้ำลำน้ำมาวให้ถาวร 

และอีกโครงการจะเริ่มในวันท่ี 1 ธันวาคม 2563 นี้แล้วคือโครงการศึกษาวิจัยทุกมิติ เป็นโครงการท่ี
ได้จัดจ้างใช้คนในพื้นที่ของตำบลม่อนปิ่น ท่ีเป็นนักศึกษาให้เข้ามาทำงานในท้องถิ่นของเราเพื่อมาทำงาน
ร่วมกับองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นของเราเพื่อเก็บข้อมูลในทุกมิติในทุกด้านทุกเรื่อง 
   และต่อนี้ไปเราจะเข้าสู่สถานการณ์หมอกควันและไฟป่า ปีนี้มี 2 หมู่บ้าน คือ หมู่ท่ี 6 บ้านหัวนา และ
หมู่ที่ 5 บ้านลาน ที่จะได้รับเงินจัดสรรหมู่บ้านละ 50,000 บาท จะทำอยู่ 3 กิจกรรม 1 .ทำแนวกันไฟ      
2. ฝายชะลอน้ำ 3. ควบคุมหมอกควันไฟป่า ในอำเภอฝางรับมา 4 โครงการ ตำบลเวียงรับไป 2 โครงการ 
ตำบลม่อนปิ่นอีก 2 โครงการ ในการแก้ไขเรื่องหมอกควันไฟป่าที่จะเกิดขึ้นในระยะใกล้จะถึงนี้ นี่เป็นการ
รายงานให้ทราบในสถานการณ์ตรงนี้ว่า ในปีต่อไปอาจจะเป็นหมู่บ้านอื่นที่ได้รับในโครงการนี้ อาจจะเป็น
หมู่บ้านหนองไผ่ หรือหมู่บ้านขอบด้งก็ได้ 

และโครงการสุดท้ายคือโครงการท่ีได้ประกวดหมู่บ้านศีล 5 ในวันท่ี 10 พฤศจิกายน 2563 จะได้มี
คณะกรรมการได้เข้ามาดูที่พื้นที่ ในส่วนของเจ้าคณะภาค 7 ที่วัดคงคานิมิต (แม่มาว) ในเรื่องของการดำเนิน
โครงการนี้จะเป็นภาพรวม ดังนี้ ผู้ใหญ่บ้านทุกคนและสมาชิกสภาทุกคนจะเป็นท่ีปรึกษาซึ่งได้มีคำส่ังจากทาง
ท่านนายอำเภอออกมาแล้วครับ และที่เพิ่มเติมคือในเรื่องของตลาดนัดศีล 5 วัฒนธรรมนานาชาติ วัดคงคา
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นิมิต จะเปิดให้บริการในทุกวันพฤหัสบดี จะเริ่มในวันที่ 26 พฤศจิกายน 2563 เป็นวันแรกครับ เป็นตลาด
นัดของชนเผ่า เน้นในเรื่องของการอนุรักษ์วัฒนธรรม ประเพณีและส่ิงแวดล้อม จากนี้ไปจะเห็นหนังสือของทาง
องค์การบริหารส่วนตำบลจะเป็นแม่งานให้ในส่วนนี้ร่วมกัน ให้ประชาสัมพันธ์ให้ประชาชนที่ต้องการที่จะขาย
สินค้าสามารถมาแจ้งความจำนงได้ที่องค์การบริหารส่วนตำบล และจะมีการประกวดในวันที่ 2 ธันวาคมที่จะ
ถึงนี้ จะขอให้ทางสมาชิกสภา หมู่ท่ี 1 ได้เพิ่มเติมในเรื่องของรายละเอียดในเรื่องนี้อีกครั้งครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนายมณเทียร สมร 

นายมณเทียร สมร,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 4 
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายมณเทียร สมร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 4 ขออนุญาตประธานสภาครับ 
อยากจะขอปรึกษาหารือกับทางนายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นในเรื่องของถนนโอเวอร์เลย์ที่สร้าง
เสร็จแล้วจะมีปัญหาในเรื่องของหน้าบ้านของชาวบ้านไม่ได้ทำสโลปให้ วันนั้นผมได้ปรึกษากับทางผู้อำนวยการ
กองช่างและทางสมาชิกสภา หมู่ท่ี 13 ว่าได้ไปดูในหลายๆจุด ไม่ได้ทำสโลปให้ครับ ท่ีได้ทำคือท่ีทางผมได้บอก
ให้ แต่ว่าบางท่ียังไม่ได้ทำให้นะครับ และในการเข้าออกนั้นลำบากครับอยากให้มีการทำสโลปให้มีประมาณ 4-
5 จุดครับ และผมได้ส่งรูปถ่ายไปให้ทางกองช่างแล้ว และได้มีการพูดคุยกับชาวบ้านว่าทำไมบ้านเราถึงไม่ทำให้
และผู้รับเหมาได้ออกไปแล้ว จึงได้ปรึกษากับทางผู้อำนวยการกองช่างว่าจะขอนำยางมะตอยท่ีองค์การบริหาร
ส่วนตำบลของเราไปทำสโลปให้ และทางผู้อำนวยการกองช่างท่านบอกว่าจะผิดในเรื่องของวัตถุประสงค์ และ
จะถามทางผู้รับเหมาให้ และได้เงียบไปครับ ผมจึงเป็นห่วงเพราะว่าชาวบ้านจะคิดว่าจะเป็นเรื ่องของสอง
มาตรฐาน คือว่าบางบ้านก็ทำให้ บางบ้านก็ไม่ทำให้เลยนะครับ จะทำให้เกิดเป็นปัญหา ขอให้ทำให้เป็น
มาตรฐานเดียวกันด้วยนะครับ และเรื่องไฟกระพริบสีแดงปากซอยบ้านเด่นชัยทางเข้าบ้านป่าฮิ้นสายไฟน่าจะ
หลุดนะครับ ขอให้ดำเนินการแก้ไขให้ด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนายณัฏฐพล รินแก้ว 

นายณัฏฐพล รินแก้ว,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 13   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 ขออนุญาตประธานสภา
ครับ ในประเด็นเดียวกับทางนายมณเทียร สมร ในบางจุดท่ีทางพวกผมได้แจ้งไปนะครับ วันนั้นได้เหลืออีกนิด
ที่ยังไม่ได้ทำและผู้รับเหมาไม่ได้เอามาใส่ให้แล้ว และในส่วนที่เหลือตั้งแต่เส้นบ้านป่าฮิ้นมาทางบ้านเด่นชัย
จนถึงปากทางบ้านเด่นชัย ท่ีทางผู้รับเหมาไม่ได้ทำสโลปให้ ในการเข้าออกก็จะลำบาก วันนั้นได้เข้ามาสอบถาม
ท่านผู้อำนวยการกองช่างแล้วนะครับเหมือนกับทางท่านมณเทียร สมร บอกไว้ว่าจะผิดวัตถุประสงค์ที่นำยาง
มะตอยไปใช้ครับ และอีกเรื่องหนึ่งคือสต๊ิกเกอร์เรืองแสงท่ีเอาไปติดตามขอบทาง เพื่อให้สะท้อนแสงเวลาขับรถ
ตอนกลางคืนคือว่าอยากจะขอเพิ่มอีกครับ เพราะว่าตรงซอยท่ีอยู่ตรงข้ามนั้นยังมีบางจุดยังไม่มีครับ ซึ่งในเวลา
ท่ีขับรถตอนกลางคืนนั้นอันตรายอยู่ครับ ขอฝากไว้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการท่ีจะสอบถาม เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายสมนึก คำเรือน 

นายสมนึก คำเรือน,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 9   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายสมนึก คำเรือน สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที่ 9 ขออนุญาตประธานสภา
ครับ เรื่องไฟสีส้มเส้นบ้านเวียงหวายที่จะไปทางตำบลสันทรายพอดีว่าได้เสียไป 2 จุดครับ ขอฝากทางนายก
องค์การบริหารส่วนตำบลได้ประสานไปยังหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องให้ดำเนินการแก้ไขให้ด้วยครับ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการที่จะสอบถาม เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายอาจหาญ      
จตุรพรไพร 
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       นายอาจหาญ จตุรพรไพร,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 14   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายอาจหาญ จตุรพรไพร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 14 ขออนุญาต
ประธานสภาครับ เกี่ยวกับเรื่องของความปลอดภัยบนท้องถนน อยากจะขอไฟชะลอไว้ท่ีโรงเรียนบ้านขอบด้ง 
เพราะว่ามีนักเรียนเยอะครับ จะมีชาวบ้านและวัยรุ่นขับรถเร็วครับ และเรื่องท่ี 2 เรื่องปัญหาส่ิงแวดล้อมครับ 
เรื่องของขยะ วันนั้นได้มีท่านรองปลัดองค์การบริหารส่วนตำบลและทางเจ้าหน้าท่ีของทางองค์การบริหารส่วน
ตำบลได้เข้ามาร่วมการประชุมประชาคมเกี่ยวกับเรื่องของปัญหาส่ิงแวดล้อม ว่าทางองค์การบริหารส่วนตำบล
ของเราจะมาจัดเก็บให้ครับ ผมอยากที่จะได้ในเรื ่องของสื่อประชาสัมพันธ์ให้กับทางนักท่องเที่ยว ว่าให้
นักท่องเที่ยวที่ได้นำขยะขึ้นมาขอความกรุณาให้นำขยะกลับลงไปด้วยนะครับ อยากจะได้ป้ายตรงทางเข้า
หมู่บ้านและทางบ้านนอแลครับ เพราะว่าช่วงนี้ทางนักท่องเที่ยวจะเยอะมากครับ ขอฝากไว้ 2 เรื ่องครับ 
ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการท่ีจะสอบถาม เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายบุญมา เรือนคำ
จันทร์ 

นายบุญมา เรือนคำจันทร์,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 1 
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายบุญมา เรือนคำจันทร์ สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 1  ขออนุญาต
ประธานสภาครับ สำหรับเรื่องโครงการในเรื่องของหมู่บ้านศีล 5 ท่ีทางท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลได้
เกริ่นเอาไว้นะครับ คือว่าโครงการหมู่บ้านศีล 5 กับวัดคงคานิมิต ได้รับเกียรติเป็นตัวแทนของจังหวัดเชียงใหม่
ในการเข้าไปแข่งขันในระดับภาค ในทุกจังหวัดภาคเหนือ เป็นโครงการท่ีได้รับเกียรติสูงสุด และผมอยากท่ีจะ
ให้ทางหน่วยงานราชการและทางสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านและฝ่ายกำนันผู้ใหญ่บ้านทุกหมู่บ้าน ได้
ช่วยกันได้เสนอแนะว่าจะมีการเพิ่มเติมส่ิงใดท่ีได้ขาดตกบกพร่อง เพราะว่าโครงการนี้ไม่ได้เป็นโครงการเฉพาะ
ของทางหมู่บ้านอย่างเดียวนะครับ เป็นโครงการของระดับตำบลและอำเภอนะครับ ทางผู้หลักผู้ใหญ่ในระดับ
อำเภอได้มีการคัดสรรแล้วว่า บ้านแม่มาวขี้เหล็กและวัดคงคานิมิตให้เป็นตัวแทน และในวันท่ี 10 พฤศจิกายน
นี้ จะมีทางหน่วยงานราชการและทางผู้ว่าราชการจังหวัดอาจจะเข้ามาดูด้วยนะครับ วันพรุ่งนี้จะมีการเข้ามา
ตรวจของคณะกรรมการ ผมขออยากเชิญชวนท่านสมาชิกสภาผู้ทรงเกียรติทุกท่านได้เข้าร่วมในการต้อนรับใน
ครั้งนี้ด้วยครับ ท่ีวัดคงคานิมิตในเวลาตอนบ่ายนะครับ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 

นายการุณ  รัตนธรรม,นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                         
กราบเรียนประธานสภา หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายการุณ                    
รัตนธรรม นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ขออนุญาตท่านประธานสภานะครับ ในระเบียบวาระอื่นๆนี้ 
ผมขออนุญาตตอบข้อซักถามของทางสมาชิกสภานะครับ ในเรื่องข้อซักถามของทางสมาชิกสภา หมู่ท่ี 4 และ
หมู่ที่ 13 ขอให้แจ้งรายชื่อของทางเจ้าของบ้านมานะครับ เพื่อที่จะได้ดำเนินการแก้ไขว่าได้รับผลกระทบใน
เรื่องนี้ครับ และในเรื่องของไฟกระพริบจะให้การประสานไปยังการไฟฟ้าให้เข้าไปดูครับ และอีกเรื่องหนึ่งนะ
ครับ ของหมู่ท่ี 6 ในเรื่องไฟโซล่าเซลล์ วันนั้นชาวบ้านได้มีการแจ้งเข้ามาว่าไฟโซล่าเซลล์ไม่สามารถรับพลังงาน
แสงอาทิตย์ได้เต็มท่ี เนื่องจากถูกร่มไม้บดบัง ขอให้ทางสมาชิกสภา หมู่ท่ี 6 ได้ไปประสานกับทางเจ้าของบ้าน 
เพื่อท่ีจะให้ทางพนักงานขององค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นได้เข้าไปตัดกิ่งไม้ท่ีได้บดบังแผงโซล่าเซลล์นี้ครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนายณัฏฐพล รินแก้ว 

นายณัฏฐพล รินแก้ว,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 13   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
กระผมนายณัฏฐพล รินแก้ว สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ท่ี 13 ขออนุญาตประธานสภา
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ครับ ในประเด็นเดียวกัน ที่น้ำบ่อส่อม และที่แยกบ้านเด่นชัยก็เหมือนกันนะครับ ได้ประสานไปทางองค์การ
บริหารส่วนจังหวัดแล้วนะครับ แต่ว่ายังไม่ได้มาดำเนินการแก้ไขให้ ขอฝากทางนายกองค์การบริหารส่วนตำบล
ให้ช่วยประสานไปยังหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องเพื่อให้มาดำเนินการแก้ไขให้ด้วยนะครับ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนางเยาวเรศ ปัญจะเรือง 

นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 6    
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บร ิหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเก ียรติทุกท่าน                      
ดิฉันนางเยาวเรศ ปัญจะเรือง สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ท่ี 6 ขออนุญาตประธานสภา
ค่ะ ในเรื่องของไฟโซล่าเซลล์ท่ีได้มีการติดต้ังอยู่ 3 หลอด ท่ีไม่ออกนี้จะมีอยู่ 1 หลอด ท่ีได้ไปแจ้งทางกองช่าง
และทางกองช่างได้บอกว่าจะดำเนินการประสานไปยังหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้อง ทางองค์การบริหารส่วนตำบลของ
เราไม่สามารถดำเนินการได้เพราะว่าไม่ได้เป็นของทางหน่วยงานของเรา เพียงแต่ว่าทางกองช่างจะรับประสาน
ค่ะ ขอบคุณค่ะ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 

นายการุณ  รัตนธรรม,นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                         
กราบเรียนประธานสภา หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายการุณ                    
รัตนธรรม นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ขออนุญาตประธานสภานะครับ ในเรื่องนี่ผมจะให้ทางกอง
ช่างได้ประสานไปยังหน่วยงานท่ีเกี่ยวข้องให้รีบมาดำเนินการแก้ไขให้นะครับ และเรื่องของทางหมู่ท่ี 14 เรื่อง
นี้ถึงแม้ว่าทางองค์การบริหารส่วนตำบลของเราจะไปติดต้ังไฟอะไรให้ก็ตาม ถ้าว่าคนท่ีใช้ถนนไม่มีจิตสำนึกและ
ไม่มีวินัยจราจรในการใช้รถใช้ถนนก็จะไม่ก่อให้เกิดประโยชน์นะครับ และผมจะขอรับเรื่องนี้ไว้ให้อยู่ครับ และ
ในเรื ่องของขยะว่าขอความร่วมมือว่านักท่องเที่ยวเอาขึ ้นมาให้นำกลับลงไปด้วยจะดำเนินการทำป้าย
ประชาสัมพันธ์ให้นะครับ และในเรื่องของโครงการหมู่บ้านศีล 5 นั้นเป็นครั้งแรกนะครับ ที่ต้องได้ช่วยกันใน
การระดมความคิดเห็นในการดำเนินการหมู่บ้านศีล 5 และตลาดนัดนานาชาติที่ วัดคงคานิมิต ในวันที่ 10 
พฤศจิกายน 2563 กับวันที่ 2 ธันวาคม 2563 จะมีอยู่ 2 กิจกรรม และทางองค์การบริหารส่วนตำบลของ
เราจะเป็นส่วนหนึ่งในการช่วยขับเคล่ือนในเรื่องนี้ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ มีสมาชิกสภาท่านใดต้องการที่จะสอบถาม เรียนเชิญครับ เรียนเชิญนายอาจหาญ       
จตุรพรไพร 

       นายอาจหาญ จตุรพรไพร,สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ที่ 14   
กราบเร ียนประธานสภา คณะผู ้บริหาร หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน                      
กระผมนายอาจหาญ จตุรพรไพร สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น  หมู่ที ่ 14 ขออนุญาต
ประธานสภาครับ เกี่ยวกับโครงการโครงสร้างพื้นฐานของบ้านนอแลครับ ผมอยากให้ทางผู้บริหารช่วยเร่งรัดให้
ด้วยนะครับ เพราะว่าในพื้นที่ตรงนี้ได้มีการเตรียมพร้อมในการปรับในเรื่องของภูมิทัศน์แล้วอาจจะมีการรับ
เสด็จผมก็ไม่แน่ใจครับ และได้มีทางผู้นำของชุมชนบ้านนอแลได้เข้ามาสอบถามตลอดว่าโครงการนี้จะได้รับการ
ดำเนินการเมื่อไหร่ ขอฝากทางผู้บริหารได้ติดตามให้ด้วยนะครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
หน้าที่ประธานสภาฯ เรียนเชิญนายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 

นายการุณ  รัตนธรรม,นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น                                         
กราบเรียนประธานสภา หัวหน้าส่วนราชการ และสมาชิกสภาผู ้ทรงเกียรติทุกท่าน กระผมนายการุณ                    
รัตนธรรม นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น ขออนุญาตประธานสภานะครับ ในเรื่องโครงการของบา้น
นอแล วันนั้นทางผู้บังคับกองร้อยคนใหม่ก็ได้เข้ามาคุยกับผม และทางหน่วยงานของทางทหารนั้นมีการ
เปล่ียนแปลงบ่อยมาก และโครงการนี้จะดำเนินการได้ก็จะต้องมานับหนึ่งใหม่ ขอบคุณครับ 

นายสมนึก จันทร์หอม, รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นปฏิบัติ 
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หน้าที่ประธานสภาฯ นายกองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่นได้ช้ีแจ้งให้ทางสมาชิกสภาได้รับทราบแล้ว และ
ผมขอแจ้งให้ทางสมาชิกสภาทุกท่านว่าในการประชุมในสมัยสามัญท่ี 4 ในวันท่ี 1-15 ธันวาคม 2563 ว่าใน
การประชุมสามัญนั้นจะมีอยู่ 4 ครั้ง และในครั้งนี ้จะเป็นครั้งสุดท้ายของปี 2563 และจะมีหนังสือเรียก
ประชุมอีกครั้งหนึ่งตอนนี้ขอแจ้งให้ทราบก่อนนะครับ และขอขอบคุณท่านสมาชิกสภาทุกท่านท่ีได้ไว้วางใจผม 
ในการรับหน้าท่ีเป็นประธานสภาด้วยนะครับ วันนี้ขอปิดการประชุมในสมัยวิสามัญท่ี 3 เพียงเท่านี้ ขอให้ทาง
สมาชิกสภาทุกท่านจงมีความตั้งใจและเสียสละเพื่อท้องถิ่นของเราต่อไป เพื่อการพัฒนาท้องถิ่นของเราจะได้
เจริญก้าวหน้าและจะได้แก้ไขปัญหาเรื่องของความเดือดร้อนของพี่น้องชาวบ้านของเราด้วยครับ ขอบคุณครับ      
                     

ปิดประชุมเวลา   12.๐๐ น. 
 
 
      
 
                   (นายสุทธิพร  สุภา) 
                   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
                                                             ผู้จดบันทึกรายงานการประชุม 
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คณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุมได้ตรวจสอบรายงาน 

การประชุมสมัยวิสามัญท่ี 3 ประจำปี ๒๕๖3   เมื่อวันท่ี 9 พฤศจิกายน 2563 เรียบร้อยแล้ว 
เมื่อ                                  เห็นว่าถูกต้อง 
 
     
(ลงช่ือ)                                  กรรมการ       (ลงช่ือ)                               กรรมการ  
            (นายบุญมา เรือนคำจันทร์)                                (นางเยาวเรศ ปัญจะเรือง) 
   สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ 1  สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น หมู่ 6 
 
 
 
                                   (ลงช่ือ)                               กรรมการ 
                                                   (นายสุทธิพร  สุภา) 
                                   เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
 
 

ได้ตรวจสอบรายงานการประชุมสมัยวิสามัญท่ี 3 ประจำปี 2563  
ในวันท่ี 9 พฤศจิกายน 2563 แล้ว  เมื่อวันท่ี                             เห็นว่าถูกต้อง 
 
                                                         
                                            (ลงช่ือ) 

(นายสมนึก จันทร์หอม) 
รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 

ปฏิบัติหน้าท่ีประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลม่อนปิ่น 
 
 
 


